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CHANnel<n>%2F &%

:CHANNel<n> iy H T W B o & W RSB )7 o0 RG] ARG T BN DL 3 B e <5

FEEHRGSH

wRIIR:
CHANnel<n>:BWLimit
CHANnel<n>:COUPling
CHANnel<n>:DISPlay
CHANnel<n>:INVert
CHANne1<n>:OFFSet
CHANne1<n>:RANGe
CHANne1<n>:SCALe
CHANne1<n>:PROBe

CHANnel<n>:VERNier

CHANnel<n>:BWLimit

MR, :CHANnel<n>:BWLimit <{type>
:CHANne1<n>:BWLimit?
Thgesid  « UCE BUA S E I TE T 5 PR 2
¥ <type>::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
<n>ii= {1 ] 2] 3| 4}

YLBE  OFF: SCH] 20M 5 9E BRI, IS5 & A i i & T DA
: ON:FTJF 20M 7 S8 PRI, M5 5 sS4 KT 20M [ 7 B4

s FT I 98 PR T AR I e s, [R) 2 2 S el e L 7 B

BERR AR 0 81

201  :CHANnell:BWLimit 1  /#FTJF 20M 5 B8 PR fill/

:CHANnel1:BWLimit?  /*Z5 )R [6]{E*/



CHANnel<n>:COUPIing

&k, :CHANnel<n>:COUPling <coupling>
:CHANnel<n>:COUPling?
DhReR i EEE TR s AR A T K
¥ :<coupling> ::= {AC | DC | GND}
<n>ii= {1 ] 2] 3] 4}
YR AC NS S 5T B 2 E A PR
mcwmz%ﬁﬁMmeﬁ“E%TLL
: GND : 5 5 & 1 ELIRAZ UL 70 BT A0k FEL RS
RERE AR [ AC, DC, GND
244 :CHANnell:COUPling AC  /*i%&$¥ AC #i& 730/
:CHANnel1:COUPling? /* IR [A] ACk/
CHANnel<n>:DISPlay
AR, :CHANnel<n>:DISPlay <bool>
:CHANnel<n>:DISPlay?
DHEeR 4TI BOC P 8 i i 1 B A s OIS
S, :<bool> ::= {{1 [ ON} | {0 | OFF}}
<n>ii= {1 [ 2] 3] 4)
piA L 50 :Elﬁﬁﬁojl
3 :CHANnell:DISPlay ON  /*3JFifiE 1%/
:CHANnel1:DISPlay? /B IR [A] 1%/
CHANnel<n>:INVert
2k :CHANnel<n>:INVert <bool>
:CHANnel<n>: INVert?
TigeHid TU?@?%I?H’H JE I I8 R SO B T3
28 :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}}
<n>ii= {1 ] 2] 3] 4)
IR [E % 3K :El’lﬂfilﬁmjﬂ
Z5 :CHANnell:INVert ON  /*3¥THiEIE 1 SeAH*/

:CHANnell:INVert?

/B WIR ] 1%/

BRI AR TF R



CHANnel<n>:0FFSet

A #3  :CHANnel<n>:0FFSet <offset> [<suffix>]
:CHANnel<n>:0FFSet?
ThEEHR X B oA R eI (0 B AR
S <offset> ::= L%
:<suffix> ::= {V | mV}
<= {123 4
UiHE o WENIIE BN FE S B P ARSL L R . AR AE I YE FE B
WE M IEE A PREL L E AR, WK E TR B SR EVE 2
SNEMERS, ImFE ARG H 30k B o il i -GiEE
RE#E BRI ALV
244 :CHANnell:OFFSet 1V /*iXBFEEFE 1V/
:CHANnel1:0FFSet? /BT UNIR[A] 1%/

CHANnel<n>:RANGe

K. :CHANnel<n>:RANGe <range> [<suffix>]
:CHANnel<n>:RANGe?
DhRetiR v B ECE RS I ) I B
28 <range> ::= ¥
:<suffix> ::= {V | mV}
<pyii= {1 | 2| 3| 4}
YEBA  :CHANnel<n>:RANGe iy 4 15 B 15 i€ 103 5 S 2 B4
KA 11 BRI, BB TG FEZ 5mV-100V,
BRER A&l URE oY AR [ G EHE
B :CHANnell:RANGe 1V /# B EIVGH 1V+/
:CHANnel1 :RANGe? /¥R Al 1. 000e+00%/



CHANnel<n>:SCALe

SR, :CHANnel<n>:SCALe <scale> [<suffix>]
:CHANnel<n>:SCALe?
ThReHR - E B AR I 1 R
2H :<scale> ::= I
:<suffix> ::= {V | mV}
<n>i:i= {1 ] 2] 3| 4}
PiHH  :CHANnel<n>:SCALe fiy4 15 B ¥& & 10 18 RS 1) BLAR S
L BRI AT i E VO S T E RSk B G
REMER B DR EOE ROk B B R AE
245 :CHANnell:SCALe 1V /*¥ B FEE YL 1Vs/
:CHANnel1:SCALe? /IR [E] 1. 000e+00%/

CHANnNel<n>:PROBe

ok, :CHANnel<n>:PROBe <atten>
:CHANnel<n>:PROBe?
TheReHR N E AR el E 1Rk .
¥ :<atten> ::= {1 | 10 | 100 | 1000}
<n>i:i= {1 ] 2] 3| 4}
Vi cWERKLM, ERRERINE SRR E NG B (A
i {5 5 SE PRI AED
A=K S A ENER e DA TR &=kl
BREMR AW DRE T EOE GR RER K B
Z  :CHANnell:PROBe 10 /* VB IRSL L 10X/
:CHANnel1:PROBe? /B 1HIR [A] 1. 000e+01%/



CHANnel<n>:VERNier

AR, :CHANnel<n>:VERNier <bool>
:CHANnel<n>:VERNier?
ThREER - 1 B B A 5 e i T B PO AR DR IR S
S¥ :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}}
<nyii= {1 ] 2| 3] 4
BEH - FOAREBUOCH, b, ERATDEE 1-2-5 SR EER
RO, iR BT I, RT DLAE RN ] A gk — 25 R 2 LAY
A, UHEED P w%%Am&ﬂ%fﬁéwﬁu%ﬁ?
WEZIEE, TSN —RYAL 3 T Bos B MR B SRR, T ] DU A
ORI BIE WoR g, AR WSS 5405 .
RERER  EHIRE 1O
244 :CHANnell:VERNier 1 /T IT B AR A R Th g/
:CHANnell:VERNier? /IR [F] 1%/

RUN G5&$F &A%
WA FR:

® RUNning

RUNning
KA, : RUNning <bool>

: RUNning?
DigeHR  EEEGE TR, BERBITIRESIRES
28 :<bool> ::= {ON | OFF}

i
IR B #% 5K ﬁl’ﬁﬂ [1] ON BY, OFF
245 . RUNning ON /AT

: RUNning? /*EF IR [A] ONsk/



TIMebase 7$F &A%
W FNR:

TIMebase : WINDow:ENABle
TIMebase:WINDow:POSition
TIMebase:WINDow: SCALe
TIMebase : WINDow: RANGe

TIMebase

TIMebase:
TIMebase:
TIMebase:
TIMebase:
TIMebase:

POSition
SCALe
RANGe
MODE
VERNier
:XY:XSOUrce

TIMebase:XY:XSOUrce

TIMebase:WINDow:ENABIe

kI :TIMebase:WINDow:ENABle <bool>
:TIMebase : WINDow: ENABl e?
DhgeHR  FIIFEOCHNE D DIEE, BREWAUE RS
S8 :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}}
U AT HRAKCFICR— B, DMEE R B4
RERER AR A ON 5% OFF
24 :TIMebase:WINDow:ENABle 1 /*FT IR E I g/

:TIMebase:WINDow:ENABle?

/*E IR [E] ONsk/

TIMebase:WINDow:POSition

oK, :TIMebase:WINDow:POSition <pos value>
:TIMebase :WINDow: POSition?

DigediiR o ACE BCE W T AR O B KA

28 :<pos value> ::= PN ENME (CLFP ANEAL)

BB ¢ EREEEA R KA E YoE iy & Va4 a2

UK A TR AL B T DR AE AT A

BREFER DR EOR 2GR 8] 24 J K & D AEGR O B i

2] :TIMebase:WINDow:POSition 0.001  /*BE/KFALE 0. 001s%/

:TIMebase :WINDow:POSition?

/1R [F] 1. 000e—03%/



TIMebase:WINDow:SCALe

R

TheeHR
28
iR

iR A%
24451

:<sacle value> :
s B ZI e e Ar S WS L BRORAE N R R — 2
 DIRF RO 2GR (8] 7 & I A AL

:TIMebase :WINDow:SCALe 1
:TIMebase :WINDow: SCALe?

:TIMebase :WINDow:SCALe <scale value>
:TIMebase : WINDow: SCALe?

DR E AW TR HKFZIE A/ #O

= TR RRRS ) 5 HT R AR

/RBCE T P AL Lus*/
/*ETHIR [ 1. 000e+00%/

TIMebase:WINDow:RANGe

K, :TIMebase:WINDow:RANGe <range value>
:TIMebase : WINDow: RANGe?
DIResR W B BAE W T s E AR KT ]
¥ :<range value> ::= JOE/H (LAFPANEAD)
T RO OE A S TEE,  sORE N E T
REMEI DURME T EOR 2GR (B 24 5 B R E
24  :TIMebase:WINDow:RANGe 1 /LB T KGR/
:TIMebase :WINDow : RANGe? /* IR A 1. 000e+00%/
TIMebase:POSition
KA, :TIMebase:POSition <pos value>
:TIMebase :POSition?
Digesad A B N R RS
28 :<pos value> ::= fWEE{H (AR NEEAD
VL I
BERER RO R A N R A
2] :TIMebase:POSition 0.0002 /1 B B AR N 200us*/

:TIMebase:POSition?

/B UIR[A] 2. 000e—4%/



TIMebase:SCALe

kA, :TIMebase:SCALe <scale value>
:TIMebase:SCALe?
DhgeR I E R R EW DKCPRIE (/R
2¥  :<(scale value> ::= T & LIRS Y RTFEL
W
REHE DURME T EOR 2Gk (B 3 5 RS A7
2 :TIMebase:SCALe 0.0005 /Y E I HEAGAL Y 500uss/
: TIMebase: SCALe? /B [E] 5. 000e—4%/
TIMebase:RANGe
M :TIMebase:RANGe <range value>
: TIMebase : RANGe?
DIResR - W B AW 3 T L E AR KT ]
¥ :<range value> ::= JOE/H (LAFPANEAD)
VL
REMEI DURME T EOR 2k (5] 32 i R AR ) 2 ]
2 :TIMebase:RANGe 0.0016 /1 B B EERYA A 100us*/
: TIMebase : RANGe? /#E IR A 1. 600e—-03%/
TIMebase:MODE
k3, :TIMebase:MODE <value>
: TIMebase :MODE?
DigesR  « ACE B KT IR R AR A
¥ :<value> ::= <MAIN | XY | ROLL>
YL :MAIN: YT =X
(XY XY R
:ROLL: ROLL ## 3
RERE A IR [ MAIN, XY B ROLL
2241 :TIMebase:MODE XY /¥ B 7K AR O XY/

:TIMebase :MODE?

/B IR [A] XY/
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TIMebase:VERNier

kI, :TIMebase:VERNier <value>
:TIMebase:VERNier?
DhReHR W E B RO T RS
¥ :<value> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}}
P o GO EERAOCH, R, R AT 1-2-5 2D B R
AL, TR B ST IR, B80T ARG ] A 3k — 25 i B I B R 7
REHE A IR[E ON 81 OFF
2| :TIMebase:VERNier ON /*FT FE K F4H i/
: TIMebase: VERNier? /* IR [A] ONsk/
TIMebase:XY:XSOUrce
M :TIMebase:XY:XSOUrce <source>
:TIMebase: XY : XSOUrce?
DigesR W E AW VT B ETR x
S%  :<{source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 >
RE#ER 2R [A] CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
24  :TIMebase:XY:XSOUrce CHANnell /*iXBEAZVF x A CH1%/
:TIMebase : XY:XSOUrce? /*E5 1) % [F] CHANnell */
TIMebase:XY:YSOUrce
& #  :TIMebase:XY:YSOUrce <source>
:TIMebase : XY :YSOUrce?
DigesR W E AW YT B EIR v
¥ :<source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 >
BRE#E AR CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
%) :TIMebase:XY:YSOUrce CHANnell /#{E (S v Jy CHI*/

:TIMebase: XY:YSOUrce?

/%25 1) 3% [7] CHANnell */
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REREHS
w2 FIR:

ACQuire:POINts
ACQuire:TYPE
ACQuire:SRATe?

ACQuire:COUNt

ACQuire:POINts

eHEE,  :ACQuire:POINts <value>
:ACQuire:POINts?
DheeHiR W E s E IR
2, <value> ::= FRERERME

P :value TEAEIR
4000 4K
16000 16K
32000 32K
64000 64K

REHER AR ARG TR ) BUE
245  :ACQuire:POINts 4000 /* VG BATAEIRE dk*/
:ACQuire:POINts? /* B H)IR [A] 4000%/
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ACQuire:TYPE

AR, :ACQuire:TYPE <value>
:ACQuire:TYPE?
DhReHR W E B IR AR R R EO 5
¥ :<value> ::= < NORMal | AVERage | PEAK | HRESolution>
PEBE  : NORMal (8D : ZBIUR, 7-iBas H4orH &6 (1IN ] 8] BR 05 5%
FELAE P o 0 R ZHBTE R UL, 818 W] DU A e £
PR RR -
: AVERage CF5) @ ZMIUT, REARA 2 UCRIEBIE 31T
%1, LD NS 5 EIBEVLME A IR R B E . IR
A, MR, R RS, (R SE B T AR AL )
M) J37 10,7 1
: PEAK CUEEAGID) iZAEsUT, 7nUas KA KA ARG 5 KK
TEFN R ME, VSREUE 5 145 80T 582 2K 1 28 ki o 3 i 1224
AT LA RS S RS, (HE RIS LK.
: HRESolution (R #fZe) MR —MEBERERIA, XFRAT
W RIARIE AT, AT NN 5 ERBENLE S, AR bR
o RN Y, 8 T R AR R PR R = TR
FEAEAE 2% IR AF 2R A5 LR
RME#A &R [0 NORMal, AVERage, PEAK, HRESolution
24  :ACQuire:TYPE /* B RAE IR ECT O AVERage*/
:ACQuire:TYPE? /%% 1)iR [7] AVERage */

ACQuire:SRATe?

S, :ACQuire:SRATe?
Dheeid AW S ETHCRAER
S8
VAR R
BREREA IR EOE R [FER AR
24| :ACQuire:SRATe? /* B IR [A] 1. 25e+06%/
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ACQuire:COUNt

R

TheeHR
28
iR

iR A%
24451

: ACQuire:COUNt <value>
: ACQuire:COUNt?

s BCE B WP PR T 7R 2P ) R
:<value> ::= <4/8/16/32|64|128>

1R [B] 24/ 45) AL
: ACQuire:COUNt 64
: ACQuire:COUNt?

/L8 S 64%/
/* B RIR [A] 64%/
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TRIGger i< TR S
R

TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:
TRIGger:

FORCe
MODE
STATus?
SWEep
HOLDoff
EDGe
PULSe
SLOPe
v
TIMeout
WINDOw
INTERVAL
UNDER_Am
UART
CAN

LIN

IIC

SPI
LOGIc

TRIGger:FORCe

MR, :TRIGger:FORCe
Dheefid W E s AR
VB BRI R ik 2 E, b e il R I A R AR

15



TRIGger:MODE

kA, : TRIGger:MODE <mode>
: TRIGger:MODE?
DhReHR e E B il R
2¥  :<mode> ::= < EDGE | PULSe | TV | SLOPe | TIMeout | WINdow
| PATTern | INTerval | UNDerthrow | UART | LIN | CAN | SPI
| TIC>
R E¥ A, :ix[A] EDGE, PULSe, TV, SLOPe, TIMeout, WINdow, PATTern,
INTerval, UNDerthrow, UART, LIN, CAN, SPI, IIC
24 : TRIGger:MODE  SLOPe /* VLB iR TR R AR fd R x/
: TRIGger:MODE? /*EE IR 8] SLOPe*/
TRIGger:STATus?
¥ :TRIGger:STATus?
DhReHR AU UET AR ES
RE#ER R [H] TRIGed, NOTRIG
TRIGger:SWEep
ik :TRIGger:SWEep <value>
:TRIGger: SWEep?
DiReHIR I EEE WK T
Z¥  :<value> ::= < AUTO | NORMal | SINGle>
VEHH  CAUTO: HBhfilk, ANE 25 S il R KA Y BoR
:NORMa 1 : 17 JE 455 2
:SINGle: BLYR fih
RE#ER 3% [H] AUTO, NORMal, SINGle
245 :TRIGger:SWEep SINGle /* VB i R 7 O B IR i o+ /

:TRIGger:SWEep?

/* 2 )R [A] SINGlex/
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TRIGger:HOLDoff

R

TheeHR
28
LB

iR A%
241

:TRIGger :HOLDoff <value>

:TRIGger :HOLDoff?

: VAC B B A e AT 1 T [

:<value> ::= il AW [E] CRARD 9 847D

A AR AT A E fik A S RIS AN I T 2 i s i A EL T S P A

PR TR AT AR T, R IS R AU IR B 5 PR AN 2 i

s DARE AT FEOE R 8] fid A 100 1) B[R]
:TRIGger :HOLDoff 0. 0000002 /i B fi 4% $sk1|i 16] A 200ns*/
:TR1Gger : HOLDoff? /*EF IR [A] 2. 000e—-07%/

17



TRIGger:EDGe

R FIR:

® TRIGger:EDGe:SOURce

® TRIGger:EDGe:SLOPe

® TRIGger:EDGe:LEVel

TRIGger:EDGe:SOURce

kA, :TRIGger:EDGe:SOURce <source>
:TRIGger :EDGe : SOURce?
ThEeiid W E AT R ) i A TR
¥ :<{source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4 |
EXT/10>
RERER &R Al CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4, EXT/10
2405] :TRIGger:EDGe:SOURce CHANnell /+i% & fiki/ I}y CH1*/
:TRIGger : EDGe : SOURce? /%2R [A] CHANnell */
TRIGger:EDGe:SLOPe
¥, :TRIGger:EDGe:SLOPe <slope>
:TRIGger :EDGe : SLOPe?
ThEEHR & E BCEH I AR Bl i R
Z¥  :<{slope> ::= < RISIng| FALLing | EITHer >
Y688 :RISIng: b7l %k
:FALLing: T P fi %
:EITHer : AT 2 ik &
REREE, AR RISIng, FALLing, EITHer
2] :TRIGger:EDGe:SLOPe RISIng  /#i%BEILUSSKAEN ETHE*/
:TRIGger :EDGe: SLOPe? /*2r 1) IR [A] RISTng*/
TRIGger:EDGe:LEVel
kA, :TRIGger:EDGe:LEVel <level>
:TRIGger:EDGe:LEVel?
ThEEIR % E AR I R I A T
SH devel> ::= filRHEFE (LLVNHALD
RE#E & RO AR [ ik B TR
245 :TRIGger:EDGe:LEVel 0.16  /+¥ B fih& H F{E N 160mVs*/

:TRIGger :EDGe:LEVel?

/B IR [A] 1. 600e—1%/
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TRIGger:PULSe
WA FIR:

® TRIGger
TRIGger
TRIGger
TRIGger

TRIGger

:PULSe : SOURce
:PULSe:POLarity
:PULSe : WHEN
:PULSe:WIDth
:PULSe:LEVel

TRIGger:PULSe:SOURce

i HER

Theetid
2
iR A%
24

:TRIGger :PULSe:SOURce <source>
:TRIGger :PULSe:SOURce?

VBB B A K O fik A ) A A U
:{source>
: ZTif)3R [9] CHANnell, CHANnel2,
:TRIGger:PULSe:SOURce CHANnell
:TRIGger:PULSe: SOURce?

CHANnel3, CHANnel4
/x5 B i R RN CHL*/
/*2r 1) 3R [A] CHANnel 1%/

TRIGger:PULSe:POLarity

WA

TheeHid
2%
BiBA

R EHE
4

:TRIGger :PULSe:POLarity <polarity>
:TRIGger:PULSe:POLarity?

¢ VA0 B A O A P ik A A

:<polarity> ::= < POSItive | NEGAtive>

:POSTtive: 1E Bkt &

:NEGAtive: Bk it &

: ZXfJIR Al POSTtive, NEGAtive
:TRIGger:PULSe:POLarity POSTtive /it E IF bk fih &/
:TRIGger:PULSe:POLarity?

/* 1) IR [F] POSTtivek/

::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>

19



TRIGger:PULSe:WHEN

R

TheeHR
28
LB

iR EIAE
2451

:EQUAT : &

:NEQUal :

:TRIGger:PULSe:WHEN <when>
:TRIGger : PULSe : WHEN?

B B A A UK O ik A PR ik o 2% A
:<when> :

:= < EQUA1| NEQUal| GREAt| LESS>
E—MHKTEAE (5% TRIGger :PULSe:WIDth 75 %)
TR AR S N5 5 B K 58 55 T4 5 ik o8 v B B ik

fa €

— ANk EEAE (3% TRIGger:PULSe:WIDth #74)

U BN B K TR B L AR

:GREAt: f§

E— MK (2% TRIGger :PULSe:WIDth fii4) ,

WA NS T K 55 K T-48 e ik 5 15 B fid
E—MKDE (3% TRIGger:PULSe:WIDth #54)
T ARG SN 5 B K e /N385 ik o 15 B kR

:LESS: &

« #r )3 [7] EQUAL, NEQUal, GREAt, LESS
:TRIGger : PULSe : WHEN NEQUal
:TRIGger : PULSe : WHEN?

/R B i S5 4 N NEQUal*/
/* 22 #i% [A] NEQUal*/

TRIGger:PULSe:WIDth

i HER

ThRedtid
2%
R EHE
241

<value> :
s AR % 2k 8] ik 56 A8

: TRIGger:PULSe:WIDth 0. 000003 /i Ik i{l Sus+/
: TRIGger:PULSe:WIDth?

:TRIGger:PULSe:WIDth <value>
:TRIGger:PULSe:WIDth?
: Ve B A A K O fik A Ik AL

= MR LR 2R

/*E 1) 7] 3. 000000e—06%/

TRIGger:PULSe:LEVel

WA

TheeHid
25
iR A% K
4

:TRIGger :PULSe:LEVel <level>
:TRIGger :PULSe:LEVel?

¢ A0 B VA K O A P ) i A RS
:{level>

o= fRACHEATE CRAL VD

AR 0 2GR 8] fi % #L -
:TRIGger:PULSe:LEVel 0. 16
:TRIGger :PULSe:LEVel?

/* VB il H Tk /
/IR ] 1. 600000e—01%/
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TRIGger:SLOPe
WA FIR:

TRIGger:SLOPe:SOURce
TRIGger:SLOPe:POLarity
TRIGger: SLOPe : WHEN
TRIGger:SLOPe:WIDth
TRIGger:SLOPe:ALEVel

TRIGger:SLOPe:BLEVel

TRIGger:SLOPe:SOURce

kA, :TRIGger:SLOPe:SOURce <source>
: TRIGger: SLOPe : SOURce?
TheeHiiR W E S AR Mk ) fi R
¥ :<{source> ::= < CHANnell | CHANnel?2 | CHANnel3 | CHANnel4>
RERER A iik[E] CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
24 :TRIGger:SLOPe:SOURce CHANnell /i fih & V5N CHI*/

:TRIGger :SLOPe:SOURce?

/*25 3% [7] CHANnel 1%/

TRIGger:SLOPe:POLarity

S  :TRIGger:SLOPe:POLarity <polarity>
:TRIGger:SLOPe:POLarity?
DhReHR - B AR R fid R AR
Z¥  :<polarity> ::= < POSItive | NEGAtive>
PiBI  :POSTtive: IERI Mk
:NEGAtive: fu it fih &
REHRER AR [E POSItive, NEGAtive
34| :TRIGger:SLOPe:POLarity POSTtive /¥ IERIZH Mk */

:TRIGger:SLOPe:POLarity?

/*ET IR [A] POSTtivek/
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TRIGger:SLOPe:WHEN

R

TheeHR
28
LB

iR EIAE
2451

: TRIGger: SLOPe :WHEN <when>
:TRIGger : SLOPe : WHEN?

sV B B VR R A R ) ik ok 2% A

:<when> ::= < EQUAL| NEQUal| GREAt| LESS>
:EQUAL : #85E — MW AME (2% TRIGger:SLOPe:WIDth #54) , 7~

WA AER NS 5 [R5 T 45 58 I 18] B BN i

:NEQUal: $858—/NFIEME (2% TRIGger:SLOPe:WIDth #54>)

AN AR FE R A 5 R AR NS T4 R IN 18] 32 BN fih

:GREAt: FRE —HHE{E (=% TRIGger:SLOPe:WIDth fix2) ,

WA AER NS 5 [R5 K T 45 58 I 8] 50 BN i &

B G ER AR T W/ T8 € I 18] BB Al OR

<Y )3R [7] EQUAL, NEQUal, GREAt, LESS
:TRIGger:SLOPe:WHEN NEQUal /¢ & il & 461 NEQUal*/
: TRIGger : SLOPe : WHEN? /%23 3% [8] NEQUal*/

TRIGger:SLOPe:WIDth

i HER

ThRedtid
28
R EHE
24

: TRIGger:SLOPe:WIDth <value>

: TRIGger: SLOPe:WIDth?

: VB B VR A R IS PR B R

:<value> =B EE C(CARP AL

s AR 7% 2k [0 B[R] 4E

: TRIGger:SLOPe:WIDth 0.000003 /% Bk %i{l 3usk/

: TRIGger:SLOPe:WIDth? /*ET IR [A] 3. 000000e—06%/

TRIGger:SLOPe:ALEVel

R

ThRedtiR
24
R EH
241

:TRIGger:SLOPe:ALEVel <level>

:TRIGger:SLOPe:ALEVel?

s VB BT VR i R IS P A R B RR

:<level> ::= fil g HE P BIRME (FRALV)

 DUREEE RO R Al ik ok # P E BRAE

:TRIGger:SLOPe:ALEVel 0.16  /#¥ & fih & HF ERR*/

: TRIGger: SLOPe:ALEVel? /%2R [A] 1. 600000e—013%/

'LESS: fg&—NAME (2% TRIGger:SLOPe:WIDth %) , 7~
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TRIGger:SLOPe:BLEVel

R

TheeHR
28
iR E A% X
2451

:TRIGger:SLOPe:BLEVel <level>

:TRIGger:SLOPe:BLEVel?

sV B BT VAR R i R IS PR A A RSP TR BR

:<level> ::= fil R AP RRRAE (AL VD

: DARFE O 2R (B il & HESF R BRAE

:TRIGger:SLOPe:BLEVel 0.16 /%W & ik B F PR/

: TRIGger: SLOPe:BLEVel? /%2R [A] 1. 600000e—013%/
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TRIGger:TV
IR

® TRIGger:TV:SOURce
® TRIGger:TV:POLarity
® TRIGger:TV:MODE
® TRIGger:TV:LINE
® TRIGger:TV:STANdard
® TRIGger:VIDeo:LEVel
TRIGger:TV:SOURce
kA, :TRIGger:TV:SOURce <source>
:TRIGger: TV:SOURce?
ThEeHiR  « wE A AL R i ik U
¥ :<source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>
REMER AR [E CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
245  :TRIGger:TV:SOURce CHANnell /*i&% B fi’&% 5N CHI1*/
:TRIGger: TV:SOURce? /*25 1H) 3% [7] CHANnel 1%/
TRIGger:TV:POLarity
SR, :TRIGger:TV:POLarity <polarity>
:TRIGger:TV:POLarity?
THEEHEIR o W B s A v A AT fisk R ) i o A 1
Z¥  :<polarity> ::= < POSItive | NEGAtive>
PEBH  :POSItive: IF M2 H: fi %
‘NEGAtive: 77 firt /2
REMR AR [E POSTtive, NEGAtive
245  :TRIGger:TV:POLarity POSTtive /*i& & IEARMEfim A&/

:TRIGger:TV:POLarity?

/*ET IR [A] POSTtivek/
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TRIGger:TV:MODE

kA, :TRIGger:TV:MODE <mode>
:TRIGger: TV :MODE?
ThEEHE R v E s v A i & ) ) [) 2 2 7
¥ :<mode> ::= <
SCAN LINE|LINE NUM|0ODD FIELD|EVEN FIELD|ALL FIELD>
RE# 3% [H] SCAN LINE, LINE NUM, ODD FIELD, EVEN FIELD, ALL FIELD
2645 :TRIGger:TV:MODE ALL FIELD  /#i& B [ RAU N %/
: TRIGger: TV :MODE? /*EX IR Al FIE1d 1%/
TRIGger:TV:LINE
KR :TRIGger:TV:LINE <line>
: TRIGger: TV:LINE?
DhReHhR e E s A R B [P SR R FE e AT AT S
2 Adine> =HRETHTS
P6BH  :NTSC:1-525
:PAL/SECAM: 1-625
REMA AR EFEEITITS
264 :TRIGger:TV:LINE 100 /¥ BT E 100%/
: TRIGger: TV:LINE? /*EUTIR[A] 100%/
TRIGger:TV:STANdard
oA, :TRIGger:TV:STANdard <standard>
:TRIGger:TV:STANdard?
ThEeid W E S E A R AR A
Z¥  :<{standard> ::= < NTSC | PAL >
RERER AR [A] NTSC, PAL
24 :TRIGger:TV:STANdard NTSC /i B HAARHE NTSC/

:TRIGger:TV:STANdard?

/*EF R [A] NTSC*/
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TRIGger:VIDeo:LEVel

R

TheeHR
28
iR E A% X
2451

:TRIGger:VIDeo:LEVel <level>

:TRIGger:VIDeo:LEVel?

A0 A VAR AT A I ) ik A v

:<level> ::= il HPAE CBRAZ V)

IR B0 20R [Fl il B~ E

:TRIGger:VIDeo:LEVel 0. 16 /1% B fih % B 160mVk/

: TRIGger:VIDeo:LEVel? /*EX IR [E] 1. 600000e—01%/
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TRIGger:TIMeout

R FIR:

® TRIGger:TIMeout:SOURce

TRIGger:TIMeout :LEVel

]
® TRIGger:TIMeout:WIDth
o

TRIGger:TIMeout:POLarity

TRIGger:TIMeout:SOURce

R

TheeHiR
2%
iR EIAE
2451

:{source>
: B3k [8] CHANnell,
:TRIGger:TIMeout:SOURce CHANnell
:TRIGger: TIMeout : SOURce?

:TRIGger:TIMeout :SOURce <source>
:TRIGger:TIMeout : SOURce?
TR B IR R N ik o 1) i R

::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>
CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4

/* B b K5 CHL*/
/%X IR [5] CHANnel 1%/

TRIGger:TIMeout:LEVel

i HER

ThRedtid
2%
R EHE
241

:TRIGger:TIMeout:LEVel <level>

:TRIGger:TIMeout:LEVel?

¢ VAC B B A R I A A ST ) fi A R
:{level>
s URHE T H0R 2GR [ fil & f-FE
:TRIGger:TIMeout:LEVel 0. 16

:TRIGger:TIMeout :LEVel?

o= iR HEAPE CRAL V)

/LB fil & HEST 160mVE/
/*2FHIR [A] 1. 600000e—013%/

TRIGger:TIMeout:WIDth

WA

TheeHid
25
iR A% K
4

:<value>
IR IE 2R (8] (A4

: TRIGger: TIMeout:WIDth 0. 000003 /*i% & k% {H 3us*/
:TRIGger:TIMeout :WIDth?

:TRIGger:TIMeout :WIDth <value>
:TRIGger:TIMeout :WIDth?
B A A I A R S ]

o= I TEE (AP N EAL, 8ns—10s)

/*ET1H)IR [F] 3. 000000e—06%/
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TRIGger:TIMeout:POLarity

R

TheeHR
28
iR

iR A%
241

:TRIGger:TIMeout:POLarity <polarity>
:TRIGger:TIMeout:POLarity?

VB BT VD N i A 1) flk e WM

:<polarity> ::= < POSItive | NEGAtive>
:POSTtive: IEM M A

:NEGAtive: fi bl i A

s A if)3R [A] POSItive, NEGAtive

:TRIGger: TIMeout :POLarity POSItive /¥ E IEMI:fitt A +/

: TRIGger: TIMeout:POLarity? /*EX IR ] POSTtivek/
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TRIGger:WINDOw

R FIR:

® TRIGger:WINDOw:SOURce

® TRIGger:WINDOw:ALEVel

® TRIGger:WINDOw:BLEVel

TRIGger:WINDOw:SOURce

R

TheeHiR
23
i A% X
24

:{source> :
: B3k [8] CHANnell,
:TRIGger :WINDOw: SOURce CHANnell
:TRIGger :WINDOw: SOURce?

:TRIGger :WINDOw:SOURce <source>
:TRIGger : WINDOw: SOURce?
B BCER) B ik R 1) i R

:= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>
CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4

/* V¢ Bl &5 A CHL*/

/%X IR [F] CHANnel 1%/

TRIGger:WINDOw:ALEVel

R

TheeHid
2%
iR [EAE
241

:TRIGger :WINDOw: ALEVel <level>
:TRIGger : WINDOw: ALEVel?
B B ) TR Il I )l F P B R
:{level>
IR RO 20R Rl fid & P IRAE
:TRIGger :WINDOw:ALEVel 0. 16
:TRIGger :WINDOw:ALEVel?

o= f HESE BFRAE (PR V)

/x5 B itk HL P B BR 160mV*/
/*EF IR [A] 1. 600000e—013%/

TRIGger:WINDOw:BLEVel

AR

ThRedtid
25
R EH
4

:TRIGger :WINDOw:BLEVel <level>
:TRIGger :WINDOw:BLEVel?

e B A A TR I ik A IS R A RSP T PR
:{level>
: IRF RO 70R [l fid A B -F T BRAE

:TRIGger:WINDOw:BLEVel 0.16 /+¥ & fil H P F IR 160mVs*/
:TRIGger :WINDOw:BLEVel?

o= A RBRAE CRRAAZ V)

/*2FHIR [A] 1. 600000e—013%/
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TRIGger:INTERVAI

R FIR:

® TRIGger:INTERVAL:SOURce

TRIGger
TRIGger
TRIGger

TRIGger

: INTERVA1: SLOp
: INTERVA1 : WHEN
: INTERVAL: TIME
: INTERVAL :ALEVel

TRIGger:INTERVAI:SOURce

i HER

Theetid
2%
iR

i A% X
24

:<{source> :

DG BT (BN BN 22 18] FR T e A2 P B0 RN 8] 2% A

:TRIGger: INTERVAL:SOURce?

:TRIGger: INTERVA] :SOURce <source>
:TRIGger: INTERVAI : SOURce?
: Ve B A A ) fk A ) fik s

:= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>

<<’ >’ = ':) Hﬁﬁﬂﬁ
+ ¥R [A] CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
:TRIGger: INTERVAL:SOURce CHANnell /¥ E fih & 5 A CH1%/

/*25 3R [7] CHANnel 1%/

TRIGger:INTERVAI:SLOp

AR

ThRedtid
2%
iR

iR [EA% K
241

:<{slope> :
: RISIng: EFHif% ik

: FALLing: T BfR ik

: DOUBle: SUA Y fih &

: 25 1)3% [1] RISIng, FALLing, DOUBle
: TRIGger: INTERVAL:SLOp RISIng
:TRIGger: INTERVAL : SLOp?

: TRIGger:INTERVAL:SLOp <slope>
: TRIGger:INTERVAI :SLOp?
s T A 7] PR ik oA P 1A P R A

:= < RISIng| FALLing>

/*V B IHIRRAy b TE*/
/* 2R [A] POSTtivek/
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TRIGger:INTERVAI:WHEN

R

TheeHR
28
iR

iR A%
241

:TRIGger: INTERVAL :WHEN <when>
:TRIGger: INTERVAI : WHEN?

: VA0 B A A V) ol A D ik A 2% A
:<when> :
DRSS BRI (BN RN 2 18] R T B i 2 BT 150 AE I T A

:= < BQUA1| NEQUal| GREAt| LESS>

& >, =, =) Nk

<Y f)i% [1] EQUAL, NEQUal, GREAt, LESS
:TRIGger: INTERVA1 : WHEN NEQUal
:TRIGger: INTERVA1 : WHEN?

/LB il Rk 2544 N NEQUal*/
/* 2 )R [A] NEQUal*/

TRIGger:INTERVAI:TIME

R

TheeHiR
2%
iR EIAE
2451

:<value>
: AR % 3R BB (R

: TRIGger: INTERVAL: TIME 0. 000003 /i % ik %8 3us#/
:TRIGger: INTERVAL : TIME?

:TRIGger: INTERVAL: TIME <value>
:TRIGger: INTERVAIL : TIME?

- Y L B A I O i A ) I T L

o=l I RME CUARP ML, 8ns—10s)

/*ZT IR [A] 3. 000000e—06%/

TRIGger:INTERVAI:ALEVel

WA

TheeHid
28
iR [EAE
24

:TRIGger: INTERVAL : ALEVel <level>
: TRIGger: INTERVAL : ALEVel?

Vi B B A ) o ik A N 1) Ml A RS
:<{level>
AR 01 2R [l fi & H-PE

:TRIGger: INTERVAL :ALEVel 0. 16 /i & il % H~F 160mVs/
: TRIGger: INTERVAL : ALEVel?

o= fRACHEATE (AL V)

/*ET 1) IR [F] 1. 600000e—01%/
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TRIGger:UNDER_Am
ORI P TR T — AR (R B 5 — MR S ko

i FIR:

TRIGger :UNDER_Am: SOURce
TRIGger:UNDER_Am:POLarity
TRIGger :UNDER_Am:WHEN
TRIGger :UNDER_Am:TIME
TRIGger:UNDER_Am:ALEVel
TRIGger :UNDER_Am:BLEVel

TRIGger:UNDER_Am:SOURce

Ak, :TRIGger:UNDER Am:SOURce <source>
:TRIGger : UNDER_Am:SOURce?
DhREHR ¢ 5 B A I R ik % 1 i % U
S¥  :<source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>
BREMR AR [E CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
2445  :TRIGger:UNDER Am:SOURce CHANnell /i Efil i)y CHI*/

:TRIGger :UNDER_Am:SOURce?

/*25 3R [7] CHANnel 1%/

TRIGger:UNDER_Am:POLarity

i S#3  :TRIGger:UNDER Am:POLarity <polarity>
:TRIGger:UNDER Am:POLarity?
DhReHR o v B B VR R fih R ) fik ok AR
¥ :<polarity> ::= < POSItive | NEGAtive>
PiBH  :POSItive: IER&MEfim %
:NEGAtive: Fbl i fi &
RERER, AR [E] POSItive, NEGAtive
2605] :TRIGger:UNDER Am:POLarity POSItive /+i% % 1E#&{E: fish A/

:TRIGger :UNDER_Am:POLarity?

/*ET IR [A] POSTtivek/
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TRIGger:UNDER_Am:WHEN

R

TheeHR
28
iR E A% X
2451

: TRIGger :UNDER Am:WHEN <when>
: TRIGger : UNDER Am: WHEN?

VB BV RO i A () ik e 2% A
:<when> :
: Brif)iR [A] EQUAL, NEQUal, GREAt, LESS
: TRIGger :UNDER Am:WHEN NEQUal
: TRIGger :UNDER Am: WHEN?

:= < BQUA1| NEQUal| GREAt| LESS>

/LB il R S5 AN NEQUal*/
/%25 1) 3% [A] NEQUal*/

TRIGger:UNDER_Am:TIME

a2 HER

Theetid
2%
iR A%
2451

:<value>
s AR % 2k B B[R] E

: TRIGger:UNDER Am:TIME 0.000003 /*i% & k%5 {H Sus*/
: TRIGger: UNDER Am:TIME?

:TRIGger :UNDER Am:TIME <value>
:TRIGger :UNDER_Am:TIME?
: Ve B B A A AR fik I PR IS TR

o=l I RME CUARP N EAL, 8ns—10s)

/* 1R 7] 3. 000000e—06%/

TRIGger:UNDER_Am:ALEVel

R

TheeHid
28
iR [EAE
24

:TRIGger :UNDER Am:ALEVel <level>
:TRIGger:UNDER Am:ALEVel?

s VA L B ) R sk A I R A R PR
:{level> :
IR RO 20R Rl fid A HF H IRAE

: TRIGger :UNDER_Am:ALEVel 0.16 /#¥E filt & H 7 LR 160mVs*/
:TRIGger :UNDER Am:ALEVel?

= iR B IRAE (B VD

/)R ] 1. 600000e—01%/

TRIGger:UNDER_Am:BLEVel

AR

ThRedtiR
24
R EH
241

:TRIGger :UNDER Am:BLEVel <level>

: TRIGger : UNDER Am:BLEVel?

VB BT V) RO i R BT PR A A P TR BR
:<level> :
: DUREEE T HEOR 0R Rk ok FL~F-T BRAEL
:TRIGger :UNDER Am:BLEVel 0.16 /*i% & fil’% T FFRE 160mVs/
:TRIGger: UNDER Am:BLEVel?

= il R R RAE CBRAE VD

/*E IR A 1. 600000601/
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TRIGger:UART
R FIR:

TRIGger :UART: SOURce
TRIGger:UART:CONdition
TRIGger:UART:BAUd
TRIGger:UART:ALEVel
TRIGger:UART:DATA
TRIGger:UART:WIDTh
TRIGger:UART:PARIty
TRIGger:UART: WHEN

TRIGger:UART: IDLe

TRIGger:UART:SOURce

A, :TRIGger:UART:SOURce <source>
:TRIGger :UART : SOURce?
TheeHiiR W E A UART fi & (1) i & YR
¥ :<source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>
REHER AR [A] CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
2405] :TRIGger:UART:SOURce CHANnell /1B il J5i N CH1x/
: TRIGger : UART : SOURce? /* Ui [8] CHANnel 1%/

TRIGger:UART:CONdition

Sk, :TRIGger:UART:CONdition <condition>
:TRIGger :UART:CONdition?
DhRetR W B B UART fi & i fi i 25 A
B¥  :<condition> ::= < START| STOP| READ DATA| PARITY ERR|
COM_ERR>
REHE R, )ik [a] START| STOP| READ DATA| PARITY ERR|COM ERR
26  :TRIGger:UART:CONdition START /% & fih& 2%y START */
: TRIGger : UART : CONdi tion? /*ETUJIR [A] START*/
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TRIGger:UART:BAUd

R
TheeHR
2

iR A%
241

s B U IR [A]
:TRIGger:UART:BAUd 4800 /%X B4 A 4800%/
:TRIGger :UART : BAUd?

:TRIGger :UART :BAUd <baud>
:TRIGger :UART :BAUd?

: U B B A UART fish &% B ,
: <baud>

BRI\ AL bps
::=<1101/300/600| 1200|2400|4800]9600 | 14400 |
1920038400 /57600 | 115200 | 230400 | 380400 | 460400 | 921600
| E SO

B

/*EL IR [A] 4800%/

TRIGger:UART:ALEVel

kA, :TRIGger:UART:ALEVel <level>
: TRIGger:UART:ALEVel?
ThEEHR  « B0 B A UART fid & i 0 fed o ST
28 devel> ::= filkHFE (BLV)
BERIR DR HOE AR B ik B TE
2645] :TRIGger:UART:ALEVel 0.16 /*¥£8 fill %k H1°F 160mV/
:TRIGger: UART: ALEVe1? /EF IR ] 1. 600000e—01%/
TRIGger:UART:DATA
&R :TRIGger:UART:DATA <data>
: TRIGger: UART : DATA?
ThEEHEIR - % B BAT ) UART il /2 4t o I i B A
¥ :data> ::= (0— (2"'-1) )
Ui ZJ:L%%LﬁEPanQWTE %, HUEJEE 5, 6, 7, 8
BERER BRI R
28451 :TRIGger:UART:DATA 10 /=BG E v 10%/
:TRIGger: UART : DATA? /HEEWIR A 10%/
TRIGger:UART:WIDTh
¥, :TRIGger:UART:WIDTh <value>
: TRIGger: UART:WIDTh?
ThEEHER W E B UART fib & 45 1F B0 i O B o 58
¥ :<value> ::= <5,6,7,8>
REMR AiM 5, 6,7,8
24 :TRIGger:UART:WIDTh 5 /sl ¥¥EAr 58 i & N 5%/

:TRIGger:UART:WIDTh?

/B IR [A] 5%/
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TRIGger:UART:STOP

A #3 :TRIGger:UART:STOP <stop>
:TRIGger :UART: STOP?
THEEHR W B BUAT i) UART fi & 21 B it 458 1A
2 <stop> ::= |
RER  AHIRE] 12
24 :TRIGger:UART:STOP 2 /*VE B A 1R 2%/
: TRIGger : UART : STOP? /BT IR [A] 2%/
TRIGger:UART:PARIty
fr A TRIGger:UART:PARTty <parity>
:TRIGger :UART :PARI ty?
DhReHEIR I E B ) UART il 5 25 A N B 58 Il B 36 i B ) A3 7 =X
¥ :<parity> ::= < NONE| ODD| EVEN>
REHER, A [E NONE| ODD| EVEN
2645 :TRIGger:UART:PARTty EVEN  /*¥ BRIG T R A MERL*/
:TRIGger:UART : PART ty? /2T IR [A] EVEN */
TRIGger:UART:WHEN
Hré&#R :TRIGger:UART:WHEN <when>
: TRIGger : UART : WHEN?
ThEEHER W B BUE ) UART fid ke i fi % 2% 14
2% :<when> ::= < EQUAI|NEQUal|GREAt |LESS>
RERER &R EQUAL, NEQUal, GREAt, LESS
24 :TRIGger:UART:WHEN LESS /i3 B fili & 215 H LESS */
: TRIGger : UART : WHEN? /#EE IR 8] LESS */
TRIGger:UART:IDLe
¥,  :TRIGger:UART:IDLe <when>
:TRIGger:UART: IDLe?
ThREHIR - W B B UART fid % 10 25 IR HL P
Z¥  :<when> ::= < HIGH| LOW>
REHER AR HIGH, LOW
24 :TRIGger:UART:IDLe HIGH  /+iE %% Hi~F >y HIGH*/

:TRIGger:UART: IDLe?

/* TR [B] HIGH*/
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TRIGger:CAN
IR

TRIGger:CAN:SOURce
TRIGger:CAN:IDLe
TRIGger: CAN:BAUd
TRIGger:CAN:CONdition
TRIGger:CAN:ID
TRIGger:CAN:DLC
TRIGger:CAN:DATA
TRIGger:CAN:VALId

TRIGger:CAN:ALEVel

TRIGger:CAN:SOURce

A, :TRIGger:CAN:SOURce <source>
:TRIGger : CAN:SOURce?

ThReHAR - B AR CAN MU il A U5

¥ :<source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>

BB, AR [ CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
2545  :TRIGger:CAN:SOURce CHANnell /¥ & fili & Y5k CH1*/
:TRIGger : CAN: SOURce? /*2r 1) 3R [A] CHANnel 1%/

TRIGger:CAN:IDLe

¥  :TRIGger:CAN:IDLe <idle>
:TRIGger:CAN: IDLe?
THREEMR W B B 1) CAN il & 1K) 4% A He T
S :<idle> ::= <LOW | HIGH>
RERER AR A LOW, HIGH
244 :TRIGger:CAN:IDLe LOW /R B S AR HESP*/
: TRIGger:CAN: IDLe? /T UIR [A] LOW/
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TRIGger:CAN:BAUd

R
TheeHR

ZH

iR A%
241

: TRIGger:CAN:BAUd <baud>

: TRIGger:CAN:BAUd?

D B AT ) CAN filU&k VR RER, BRINERAT bps
:<baud> ::=

<100001|200001 3330050000 |62500|83300| 100000 125000 | 2500
001]500000|800000| 1000000 | 5 & X>

U IR A
: TRIGger:CAN:BAUd 4800 /*¥ & I 4EZ A 4800%/
: TRIGger:CAN:BAUd? /* IR [A] 4800%/

TRIGger:CAN:CONdition

KA, :TRIGger:CAN:CONdition <condition>
: TRIGger : CAN: CONdition?
ThEeid W E AR UART fil % 1) ik e 2 A
¥ :<condition> ::= < FRAM STARE | FRAM REMO ID | FRAM DATA ID
| REMO/DATA ID | DATA ID/DATA | FRAM REE | FRAM OVERLOAD |
ERR ALL | ACK ERR >
REHER,  :ArifjiR [ FRAM STARE | FRAM REMO ID | FRAM DATA ID |
REMO/DATA_ID | DATA ID/DATA | FRAM REMO ID EXT |
FRAM DATA ID EXT | REMO/DATA ID EXT | DATA ID/DATA EXT |
FRAM REE | FRAM OVERLOAD | ERR ALL | ACK ERR
24 :TRIGger:CAN:CONdition FRAM STARE /% # FRAM STARE*/
: TRIGger :CAN: CONdi tion? /%X iR [A] FRAM_STARE*/
TRIGger:CAN:ID
&R TRIGger:CAN:ID <id>
:TRIGger:CAN: ID?
ThEEHR W E A CAN fift &% ) IDENTIFIER
S8 G =0 — 28
RERE AR R
24 :TRIGger:CAN:ID 25 /*¥& B IDENTIFIER Jy 25%/

:TRIGger: CAN: ID? /*EFUIR [A] 25%/
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TRIGger:CAN:DLC

kI, :TRIGger:CAN:DLC <dlc>
:TRIGger:CAN:DLC?
ThEeHnR W E S A CAN fil & 1% K AR
S¥ dle> = 414
BRERR AR AR
245 :TRIGger:CAN:DLC 10 /* 0 B AR RISy 10%/
: TRIGger : CAN: DLC? /BT UIR [A] 10%/
TRIGger:CAN:DATA
A, :TRIGger:CAN:DATA <index> <data>
:TRIGger:CAN:DATA? <index>
ThReHR B ECE ) CAN fil % (£ s
¥ :<data> ::= 81I
:<index> ::= FIEZE5| 0-3
REMER AR AN
Z4f5]  :TRIGger:CAN:DATA 2 10 /+i%EZEF|I N 2 BIEIE N 10%/
:TRIGger:CAN:DATA? 2  /*#r iR [A] 10%/
TRIGger:CAN:VALId
w2k  :TRIGger:CAN:VALId <index> <bool>
:TRIGger:CAN:VALId? <index>
ThEeid W E A CAN fit & B 5 i
¥ :<index> ::= 0—3
:<bool> ::=<0|1>
RERA EHERE O, 1
24f5] :TRIGger:CAN:VALId 0 1 /BRI 51N 0 AR +/
: TRIGger:CAN:VALId? 0 /HE IR ] 1%/
TRIGger:CAN:ALEVel
MR, : TRIGger:CAN:ALEVel <level>
: TRIGger:CAN:ALEVel?
ThREeHER % B B CAN fit & I firh & T
2% devel> = R APE CRALV)
BRE#R DR EOE SGR [ i & HESPE
B : TRIGger:CAN:ALEVel 0.16 /#BfEfilk L F 160mVs/

: TRIGger:CAN:ALEVel?

/*ET 1) IR [F] 1. 600000e—01%/
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TRIGger:LIN
AR

TRIGger:LIN:SOURce
TRIGger:LIN:IDLe
TRIGger:LIN:BAUd
TRIGger:LIN:CONdition
TRIGger:LIN:ID
TRIGger:LIN:VALId
TRIGger:LIN:DATA

TRIGger:LIN:ALEVel

TRIGger:LIN:SOURce

AR, :TRIGger:LIN:SOURce <source>
:TRIGger :LIN:SOURce?
DIReHEIR I E B LIN filh A (1) i A R
¥ :<source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>
RE#R &R A CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
2 :TRIGger:LIN:SOURce CHANnell /*i% B filt /&I~ CH1*/
: TRIGger : LIN: SOURce? /%2 1] [A] CHANnel 1%/

TRIGger:LIN:IDLe

k3  :TRIGger:LIN:IDLe <idle>
:TRIGger:LIN: IDLe?
ThEEIR  WE s &) LIN fil A 1) 25 bR H
S :<idle> ::= <LOW | HIGH>
REHE, AR [E] LOW, HIGH
264 :TRIGger:LIN:IDLe LOW /R B S AR HESP*/
: TRIGger:LIN: IDLe? /BT IR [A] LOW/
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TRIGger:LIN:BAUd

R
TheeHR

2

iR A%
241

:TRIGger:LIN:BAUd <baud>

:TRIGger:LIN:BAUd?

W B ELET U LIN U PR, BRIAEA bps

:<baud> ::=<110/300/600|1200]2400|4800|9600 | 14400 |
19200 38400|57600| 115200 | 230400 | 380400 | 460400 | 921600
EEe

DB U IR BB

:TRIGger:LIN:BAUd 4800 /*& B IRHEZ A 4800%/

: TRIGger:LIN:BAUd? /%2R [A] 4800%/

TRIGger:LIN:CONdition

A #A,  :TRIGger:LIN:CONdition <condition>
: TRIGger:LIN:CONdition?
ThEEIR  WE s &) LIN fid A i fh & 2514
¥ :<condition> ::= < INTERVAL FIELD|SYNC FIELD|ID FIELD|
DATA| IDENTIFIER|ID DATA >
REHRER AR (A INTERVAL FIELD|SYNC FIELD|ID FIELD|
DATA| IDENTIFIER| ID DATA
24 :TRIGger:LIN:CONdition DATA /*¥ B INTERVAL END s/
:TRIGger :LIN:CONdition? /*£¥ )3 [7] INTERVAL END%*/
TRIGger:LIN:ID
ok, :TRIGger:LIN:ID <id>
:TRIGger:LIN: ID?
Theeid W EBUE W LIN fil R AR A
¥ A = 617
REHI AR A
2]  :TRIGger:LIN:ID 25 /x5 BIRNTE A 25%/

:TRIGger:LIN: ID?

/IR [A] 25%/
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TRIGger:LIN:VALId

A #E,  :TRIGger:LIN:VALId <index> <bool>
:TRIGger:LIN:VALId? <index>
ThEEHR W E B A i LIN fil & B0 Bt il
¥ :<dindex> ::= 0—3
:<bool> ::=<0|1>
REHER  ERE 0, 1
2645 :TRIGger:LIN:VALId 0 1 /PR 1 9 0 B EdE*/
: TRIGger:LIN:VALId? 0 /RELIR[A] 1%/
TRIGger:LIN:DATA
AR, TRIGger:LIN:DATA <index> <data>
:TRIGger:LIN:DATA? <index>
ThEEHR W B EE LIN i R R E (e
28 :<data> ::= 841
:<index> ::= FIEZE5| 0-3
RERE AR A — AN AL
245 :TRIGger:LIN:DATA 2 10 /*&BEZX5IH 2 MEIE N 10%/
:TRIGger:LIN:DATA? 2  /*#Fif]iR[A] 10%/
TRIGger:LIN:ALEVel
¥  :TRIGger:LIN:ALEVel <level>
:TRIGger:LIN:ALEVel?
ThREHIR W B B LIN fit & i ik HL P
¥ :devel> ::= il RHEE (FBALV)
BRE#E DURFEA T EOY 20R [ i k f R
24 :TRIGger:LIN:ALEVel 0.16 /i & filt % H~F 160mVs/

:TRIGger:LIN:ALEVel?

/*ZFHIR [A] 1. 600000e—013%/
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TRIGger:1IC
A FE:

TRIGger:IIC:SDA:SOURce
TRIGger:IIC:SCL:SOURce
TRIGger:IIC:CONdition
TRIGger:IIC:ADDer
TRIGger: IIC:DATA
TRIGger:IIC:VALId
TRIGger:IIC:ALEVel

TRIGger:IIC:BLEVel

TRIGger:IIC:SDA:SOURce

A, :TRIGger:11C:SDA:SOURce <source>
: TRIGger: IIC:SDA:SOURce?
ThEeiiR W E A TIC fil ok i BdE 28 1 i i R
¥ :<source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>
REHER AR [A] CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
2405] :TRIGger:I1IC:SDA:SOURce CHANnell /% B i ¥§ AN CHI*/
:TRIGger:11C:SDA:SOURce? /* Ui [8] CHANnel 1%/

TRIGger:IIC:SCL:SOURce

oA, :TRIGger:11C:SCL:SOURce <source>
:TRIGger:11C:SCL:SOURce?
ThREHE R B B TTC fih & (RN b 28 F 3 Y
¥ :<source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>
BEMR AR [E CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
24 :TRIGger:1I1C:SCL:SOURce CHANnell /% B IEiEE AN CHI*/
: TRIGger: 11C:SCL:SOURce? /%X IR [F] CHANnel 1%/

TRIGger:IIC:CONdition
kA, :TRIGger:1IC:CONdition <condition>
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:TRIGger:IIC:CONdition?

Theeid B s &) TIC fil & ) fd & 261
¥ :<{condition> ::= < START| STOP| ACK LOST| ADDR NO ACK|
RESTART| READ DATA>
RMERE, AR [l START| STOP| ACK LOST| ADDR NO ACK| RESTART|
READ DATA
26  :TRIGger:IIC:CONdition START  /*i% & START */
:TRIGger:1I1C:CONdition? /*ET IR [A] START*/
TRIGger:IIC:ADDer
kA, :TRIGger:11C:ADDer <addr>
:TRIGger: 11C:ADDer?
DhEEHR W E AW TIC fil &k rsthht
¥ <addr> ::= 81
REHES AR IR
24 :TRIGger:1IC:ADDer 20 /¥ EHuhEH 20%/
:TRIGger:IIC:ADDer? /B IR [A] 20%/
TRIGger:IIC:DATA
k. :TRIGger:I1IC:DATA <index> <data>
:TRIGger:11C:DATA? <index>
TheediiR W E AW T1C fil & FIEEEE
¥ :<data> ::= 8141
:<index> ::= HFIEZE5| 0-8
REHES AR AN
24 :TRIGger:IIC:DATA 2 10 /*&E RSN 2 MR N 10%/

:TRIGger: IIC:DATA? 2

[+ IR (A 10%/
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TRIGger:IIC:VALId

R

TheeHR
23

iR A%
24451

:TRIGger.IIC.VALId 01
:TRIGger: IIC:VALId? O

:TRIGger:IIC:VALId <index> <bool>
:TRIGger:1IC:VALId? <index>
B ERE ) TIC firk 2 08 B ik

:<index> ::= 0—7
:<bool> ::= <0\1>
B WIR A O,

/xBEMCER 5108 0 BEE+/
/B WIR ] 1%/

TRIGger:IIC:ACT:LEVEI

&M, :TRIGger:IIC:ACT:LEVEL <level >
:TRIGger: I1C:ACT:LEVE1?
DiRetd R EECEW TIC il R AEH P
¥ :<devel> ::= < SCL| SDA>
REHR, AR [E] SCL, SDA
24 :TRIGger:IIC:ACT:LEVEl  SDA /% B HL SDA%/
:TRIGger: I1C:ACT:LEVEL? /%25 3% [5] SDA*/
TRIGger:IIC:ALEVel
oK, :TRIGger:I1IC:ALEVel <level>
:TRIGger:I1IC:ALEVel?
ThEeid B E A SPI fit & e A A 3 0 1) ik A H P
28 devel> ::= flRHTAH (AL V)
BEHR DR HOE AR B ik B TE
24 :TRIGger:IIC:ALEVel 0.16 /i & filt % H~F 160mVs/
:TRIGger: IIC:ALEVel? /%2R ] 1. 600000e—013%/
TRIGger:IIC:BLEVel
kA, :TRIGger:11C:BLEVel <level>
:TRIGger: I1C:BLEVel?
DheediiR W E AW SPT fil Ak I £ b i 1) fih 2 LT
ZH level> ::= R HAPE CBRALV)
RE#E DURFEA T EOY 2R [ ik # R
24  :TRIGger:IIC:BLEVel 0.16 /¥ 8 fili i F 160mVs/

:TRIGger: I1C:BLEVel?

/*E IR A 1. 600000601/
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TRIGger:SPI
A FE:

TRIGger:SPI:SDA:SOURce
TRIGger:SPI:SCL:SOURce
TRIGger:SPI:SCK
TRIGger:SPI:WIDth
TRIGger:SPI:DATA
TRIGger:SPI:MASK
TRIGger:SPI:0VERtime
TRIGger:SPI:ACT:LEVEL
TRIGger:SPI:ALEVel

TRIGger:SPI:BLEVel

TRIGger:SPI:SDA:SOURce

AR, :TRIGger:SPI:SDA:SOURce <source>
: TRIGger: SPT: SDA: SOURce?
ThReHER BB U SPT il B 2 043 3 Vg
¥ :<source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>
REHER AR [A] CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
245  :TRIGger:SPI:SDA:SOURce CHANnell /i3 @iy Ay CH1*/
: TRIGger:SPI:SDA:SOURce? /* Ui [8] CHANnel 1%/

TRIGger:SPI:SCL:SOURce

oK, :TRIGger:SPI:SCL:SOURce <source>
: TRIGger: SPI:SCL:SOURce?
THREEIR - Y E B SPT i A IR b 28 1) 3 S Y
¥ :<source> ::= < CHANnell | CHANnel2 | CHANnel3 | CHANnel4>
BEMR AR [E CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
245 :TRIGger:SPI:SCL:SOURce CHANnell /+i% B iiEsiAy CHl*/
: TRIGger:SPI:SCL:SOURce? /%X IR [F] CHANnel 1%/

TRIGger:SPI:SCK
kA, :TRIGger:SPI:SCK <slope>
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:TRIGger:SPI:SCK?
ThEeHid W E A SPT fih & BB B v 25 .
¥ :<slope> ::= < Rising| Falling>
RERE A WIR[A| Rising, Falling
2 :TRIGger:SPI:SCK Falling /¥ B Falling */
:TRIGger:SPI:SCK? /¥R Al Falling */

TRIGger:SPI:WIDth

S #  :TRIGger:SPI:WIDth <width>
:TRIGger:SPI:WIDth?
Theetiid W E AW SPI ik N B @ IE ) BHEAL T
¥ <width> ::= 4-—-32
RERETR AR R
24 :TRIGger:SPI:WIDth 20  /*&W BTN 20%/
:TRIGger :SPI:WIDth? /1) IR ] 20%/

TRIGger:SPI:DATA

o #,  :TRIGger:SPI:DATA <data>
: TRIGger: SPT: DATA?
heeiiid W E AW SPT ik R RIEUEE.
2¥  :<data> ::= 0—(2%-1)
RERER R A
25 :TRIGger:SPI:DATA 20 /¥ B BN 20%/
:TRIGger:SPI:DATA? /*EX 1) IR [A] 20%/

TRIGger:SPI:MASK

8k  :TRIGger:SPI:MASK <mask>
: TRIGger: SPT:MASK?
ThEeHd W ESNEW SPT ik NI #E
ZH  <mask> ::= 0—(2"-1)
RE#R AR AR
24 :TRIGger:SPI:MASK 20  /+i&EBEH{E N 20%/
: TRIGger: SPI:MASK? /A W)IR [E] 20%/

TRIGger:SPI:OVERtime
kA, :TRIGger:SPI:0VERtime <value>



TheeHR
2
iR E A% X
241

:TRIGger:SPI:0VERtime?
tUCE BUAT I SPT firh & ()RR I IS TR

:<value> ::= @I EME (CAFP N ERAL)

IR I 2R BT )4

:TRIGger:SPI:0VERtime 0.000003 /*¥ & E A 3usk/
:TRIGger:SPI:0VERtime?

TRIGger:SPI:ACT:LEVEI

/*EF IR [A] 3. 000000e—06%/

SDA /x5 B HSF SDA*/
/* ) IR [A] SDA*/

/1) ] 1. 600000e—01%/

/*ET 1) IR [F] 1. 600000e—01%/

AR :TRIGger:SPI:ACT:LEVEl <level >
:TRIGger:SPI:ACT:LEVE1?
ThEeHiR W BB SPT ik R AE H H P
¥ :<devel> ::= < SCL| SDA>
RERER A [E SCL, SDA
254 :TRIGger:SPI:ACT:LEVElL
:TRIGger:SPI:ACT:LEVEL?
TRIGger:SPI:ALEVel
A, :TRIGger:SPI:ALEVel <level>
:TRIGger:SPI:ALEVel?
THEEHEIAR - U B sl A1) SPT fir & sk sk 4 3 10 114) o % Pl ~F
28 :<devel> ::= b KHEPE (HALV)
RERER DURF - BOE AGR Bl fid & HAPAE
2441 :TRIGger:SPI:ALEVel 0.16 /*i% & fih % B F 160mVs/
:TRIGger:SPI:ALEVel?
TRIGger:SPI:BLEVel
oK, :TRIGger:SPI:BLEVel <level>
:TRIGger:SPT:BLEVel?
ThEEHAR N E T SPT fid A I R4 3 18 1) fh 2 B
28, <devel> ::= flRHTAH (AL V)
REHER IR RO 2R Bl fh & H A
2446)  :TRIGger:SPI:BLEVel 0.16 /18 filik HF 160mVs/
: TRIGger:SPT:BLEVel?
TRIGger:LOGIC
A F|R:

® TRIGger:LOGIc:POLarity
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TRIGger:LOGIc:WHEN
TRIGger:LOGIc:TIME
TRIGger:LOGIc:ALEVel
TRIGger:LOGIc:BLEVel
TRIGger:LOGIc:CLEVel

TRIGger:LOGIc:DLEVel

TRIGger:LOGIc:CH<n>:POLarity

A, :TRIGger:LOGIc:CH<n>:POLarity <type>
:TRIGger:LOGIc:CH<n>:POLarity
DIReiiid o 5CE B 4R s i A fd A () A 2
2% :<{type>::= {H|L|X[R|F|D}
<n>ii= {1 | 2] 3] 4)
BREHEE AR E H[LIX|RIF(D
Zf  :TRIGger:LOGIc:CH1:POLarity H /i B iHiE 1 154 Hx/
:TRIGger:LOGIc:CH1:POLarity? /2R [A] Hk/

TRIGger:LOGIc:WHEN

kI :TRIGger:LOGIc:WHEN <when>
: TRIGger:LOGIc: WHEN?
ThEeHR W E S A RS AL fih A 138 A A1
¥ :<when> ::= < AND|OR >
RER iR ] AND, OR
2] :TRIGger:LOGIc:WHEN  AND /% & fih )12 H56F AND%/
: TRIGger:LOGIc: WHEN? /%25 #) 3% [H] ANDs/

TRIGger:LOGIC:ACT:LEVEI

MR, :TRIGger:LOGIC:ACT:LEVEL <level >
:TRIGger:LOGIC:ACT:LEVEL?
ThEedtEd W E AR B e R A FH T
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S
iR A%
24451

:<level> ::= < CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4>
: 25 if)iR [A] CHANnell, CHANne2, CHANnel3, CHANnel4

:TRIGger:LOGIC:ACT:LEVE] CHANnell /#*1% B Hi~F> CHANnel 1%/
: TRIGger:LOGIC:ACT:LEVE1? /* X IR [F] CHANnel 1%/

TRIGger:LOGIc:ALEVel

A, :TRIGger:LOGIc:ALEVel <level>
:TRIGger:LOGIc:ALEVel?
DiReHR EEEEAD A AR chl HF
S devel> ::= fliRHETE (FEALV)
REHE  DIRHEHHOR 2R [ fil ok B TE
241 :TRIGger:LOGIc:ALEVel 0.16 /% B fili/k HL-F 160mV*/

:TRIGger:LOGIc:ALEVel?

/*ET 1) ] 1. 600000e—01%/

TRIGger:LOGIc:BLEVel

kA, :TRIGger:LOGIc:BLEVel <level>
:TRIGger:LOGIc:BLEVel?
Theeid W E e E IS Al & ch2 B H P
¥ <devel> ::= il RHEPE (BALLV)
BERIR DR EOE AR B il B TE
245 :TRIGger:LOGIc:BLEVel 0.16 /#¥% B fil/Z B F 160mVs/

:TRIGger:LOGIc:BLEVel?

/*ET 1) IR [F] 1. 600000e—013%/

TRIGger:LOGIc:CLEVel

¥  :TRIGger:LOGIc:CLEVel <level>
:TRIGger:LOGIc:CLEVel?
DiRetiR W EEE AL R ch3 [ HF
S8 devel> ::= fRHHE (AL V)
BERER DR O 2k [ fid A FEEE
3] :TRIGger:LOGIc:CLEVel 0.16 /*15 & fili& B F 160mV*/

:TRIGger:LOGIc:CLEVel?

/*2FHIR [A] 1. 600000e—013%/

TRIGger:LOGIc:DLEVel

MR, :TRIGger:LOGIc:DLEVel <level>
:TRIGger:LOGIc:DLEVel?
Dheeid W E AW A il & chd B HF
28 :<devel> ::= bl RKHEFE (HALV)
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iR A% X
24451

: AR E0E AR 8] fil kL~
:TRIGger:LOGIc:DLEVel 0.16 /*¥% & fih% B F 160mV*/
:TRIGger:LOGIc:DLEVel? /B HIR [A] 1. 600000e—013%/

51



CAlLibrate 57 &+ &%
W F|R:

® (CALibrate:STARt
® CALibrate:STATus?
® (CALibrate:QUIT

CAlLibrate:STARt

ma#3  :CALibrate:STARt
ThEEMIR IR TR AT A RS HEER A
VB A RCHERR A AT R AR IR A BB AR, DLBUS Bk i 19
T AE . PAT B RHAEZ BIE A ORIT A B IE ) R ENE 5 HE B
BRARER . HARHERRAF I RE A KHR - F s T RE AR

CALibrate:STATus?

A #, :CALibrate:STATus?
DhEEIR IR B AT IEEAR HER IR

CALibrate:QUIT

oA, :CALibrate:QUIT
IhEefiiR &b ERHERE
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MATH &7 $FR %

R FIR:

MATH:DISPlay

MATH:OPERator
MATH: SOURcel
MATH:SOURce2
MATH:SCALe

MATH: OFFSet
MATH:FFT:SOURce
MATH:FFT : WINDow
MATH:FFT:UNIT
MATH:FFT:HSCale
MATH:FFT:HCENter

MATH:DISPlay

WA

:MATH:DISPlay <bool>
:MATH:DISPlay?

Theef#iiR W EBERHEEEEIRIRES
S :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
REHER Y3 [E] ON, OFF
2445 :MATH:DISPlay ON /*FT R 1B 5L D) Re*/
:MATH:DISPlay? /2T 3R [5] ON%/
MATH:OPERator
M, :MATH:OPERator <type>
:MATH: OPERator?
DheetiR W E S ERRFHIEH IS H A
¥ :<type> ::= < ADD| SUBTract| MULTiply| DIVision| FFT>
RE#EF, A ifjiR (A ADD, SUBTract, MULTiply, DIVision, FFT
244 :MATH:OPERator ADD /* B BRI ELRF NS B/

:MATH: OPERator? /*ZL IR [A] ADD*/
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MATH:SOURcel

& #a  :MATH:SOURcel <source>
:MATH:SOURcel?
DigeR I EEE IS B A
¥ :<source> ::= <CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4>
BRERI AR [E CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4
24  :MATH:SOURcel CHANnell /+¥% B #(*#icHEY5 A N CHANnell */
:MATH: SOURcel? /*2F IR [A] CHANnell */
MATH:SOURce2
Ak, MATH:SOURce2 <source>
:MATH:SOURce2?
DigeR I EEE RIS HEIE B
Z¥  :<{source> ::= <{CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4>
BREIRI AR [E] CHANnell| CHANnel2| CHANnel3| CHANnel4
254  :MATH:SOURce2 CHANnell /% B %(*#izHE75 B N CHANnell */
:MATH: SOURce2? /*£¥ )R [A] CHANnell */
MATH:SCALe
oK, MATH:SCALe <value>
:MATH:SCALe?
TheeHd W ENEREES R EEMN
S <value> :=TEEMAL (1-2-5 B, BALV)
REMEI DURHE T EOR 2k (B 24 iE 5 45 R ) BN AL
) MATH:SCALe 2 /X BIZHLE RIEERYAL 2V %/
:MATH: SCALe? /* IR [A] 2. 000000e+00%/
MATH:OFFSet
A #  (MATH:OFFSet <value>
:MATH:OFFSet?
ThREHIR W B el E A R A
28 :<value> ::= fWFE{E (FRLL V)
BRERER DR EOR 2GR 8] 24 5 s 5 R ) B RS
26| MATH:OFFSet 2 /*& B EEHWFE 2V */

:MATH: OFFSet?

/)R [F] 2. 000000e+00%/
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MATH:FFT:SOURce

ok, :MATH:FFT:SOURce <source>
:MATH:FFT:SOURce?
DhEEHR W E S E W FRT B H G TR
2¥  :<source> ::= < CHANnell|CHANnel2|CHANnel3|CHANnel4>
RERR A ifik[E] CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4
2405]  :MATH:FFT:SOURce CHANnell /#i%E FFT iz#5V5 CH1x/
:MATH: FFT : SOURce? /%X )R [F] CHANnel 1%/
MATH:FFT:WINDow
Hrd#R MATH:FFT:WINDow <window>
:MATH: FFT :WINDow?
DhEEHR W E i FRT i85 10 & 3L
¥ :<window> ::= < RECTangle| HANNing| HAMMing| BLACkman|
TRIangle| FLATtop>
Ve A % R BT DU sl i 2K
T 2r B O AN & 1) T RO ], FR AR Bl 2 Y S HURR
RAT IR
R B, :iR[A] RECTangle, HANNing, HAMMing, BLACkman, TRIangle, FLATtop
24  MATH:FFT:WINDow RECTangle /+¥ & % pR#N RECTangle*/
:MATH: FFT : WINDow? /*EX IR [F] RECTangle*/
MATH:FFT:UNIT
Ak :MATH:FFT:UNIT <unit>
:MATH:FFT: UNIT?
ThEeHiR X E B FRT s 545 R 2 B 5T
¥ :<unit> ::= < VRMS| DB>
REHRE, AR [E VRMS, DB
265 MATH:FFT:UNIT DB /B FFT ia 545 2 H 507 DB %/

:MATH:FFT:UNIT? /*EX IR [F] DB */
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MATH:FFT:HSCale

ok, MATH:FFT:HSCale <hscale>
:MATH:FFT:HSCale?
ThEeHR W E A FFT i85 45 R ACFRIAL, BA7 Hz
¥ :<hscale> ::= <125000]250000|625000|1250000>
VB ] DUE IR N KPR AW S AR ) TE 20 AE
BREHER A DR EOE SOR B T KPR AL
2 MATH:FFT:HSCale 125000 /1% FFT iz 4h A /K T4 4L
125KHz%/
:MATH:FFT:HSCale? /%R A 1. 250000e+05%/
MATH:FFT:HCENter
&M, MATH:FFT:HCENter <center>
:MATH: FFT:HCENter?
DIReHEIR I EEUE ) FRT I8 RO, BF S /KT HR O B2 A
ZH  <center> ::= HFOHAFER, HLIHz
REHER RO GR [B2S 1 1 H O
264 :MATH:FFT:HCENter 10000000 /i3 % H.0o8ii2% A 10MHz */

:MATH:FFT:HCENter? /& iR [A] 1. 000000e+07%/
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WAVeform in $F& %

wFIR:
® WAVeform:DATA:ALL?
WAVeform:DATA:ALL?
Sk, :WAVeform:DATA:ALL?
ThEesid KRBV A7 i 17 Ol s
REREIR DL 8 R RS s =k oY B £
B T EH IR T R4 X] data[x] @0

data[0]-data[1] (2 f7%F): #9

data[2]-data[10] (9 ALHF): R URTEHR BT KE
data[11]-data[19] (9 f %) : KA ENFHEKE
data[20]-data[28] (9 7% F): RO L PALRIEHE FAT K
data[29] (1 f7#h) . R 4uTHEITIRG

data[30](1 f7#7): FMlKRPIRAS

data[31]-data[34] ( 4 f#(7) : FnidEIE 1 HWtE
data[35]-data[38] ( 4 %) : FK/NEE 2 MW
data[39]-data[42] ( 4 fi#7) : RoREE 3 MWt
data[43]-data[46] ( 4 fi¥7) : RREIE 4 Fimfe
data[47]-data[53] ( 7 fu#g¥) : FoRiliE 1 MHE

2 MHE

data[61]-data[67] ( 7 %) : FKavlE 3 HE
data[68]-data[74] ( 7 Mi#(F) : KovlE 4 WHE
data[75]-data[78] ( 4 fi#¥) : F/RIBIE[1-4]H 10 RE
data[79]-data[87] ( 9 fi#F) : KIRRFEE

data[88]-data[93] ( 6 fVi#(F) : FRMFEAEEL
data[94]-data[102] C 9 AZELF) « 4TIl I s il A I [A]
data[103]-data[111] (9 A7) : HaTilE s EE G 55 R4
FF UG 8] £

data[112]-data[127] (16 fi¥is) : fREELL

(
(
(
( :
data[54]-data[60] ( 7 fi(7) : FTNiEIE
(
(
(
(
(

R IRBAE L8 AR R T R & X R datalx]1 BT
data[0]-data[1] (2 f7%F) : #9

data[2]-data[10] (9 i) : Fom Gui e w1 K
data[11]-data[19] (9 fi £ F) . FR/RE &7 S KB
data[20]-data[28] (9 i F): KR CE LAY KE
data[29]-data[x]: 3% 7~ 24 Fi E i Sk 0 L 138 £ bis
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DISPIay < —_T—?\Q}E
3R

® DISPlay:TYPE
® DISPlay:WBRightness
® DISPlay:GRID
® DISPlay:GBRightness

DISPlay:TYPE

A3 :DISPlay:TYPE <type>
:DISPlay:TYPE?
ThReHiiR W E A W R IR R T 2
¥ <{type> ::= <{ VECTors| DOTS>

YiBH  :VECTors: Kif iz [l iEL A B R ZERERZEHENT

R EOE NP . T EEERIY (BIaT5ED KL T .

:DOTS: EESANKAE o A LLE WA SIS RAE O AT LU

ORI Z S X MY fH.
RERER AR [E VECTors, DOTS

2445]  :DISPlay:TYPE DOTS /* W E 2 7R TJ7 70 DOTS*/
:DISPlay: TYPE? /%2R [7] DOTS*/

DISPlay:WBRightness

oK, :DISPlay:WBRightness <value>
:DISPlay:WBRightness?

DiEeiR I EEE N R TP RO

¥ :<value> ::=0—100 f—3
BB AR [EEE

2445 :DISPlay:WBRightness 50 /xBTS
:DISPlay:WBRightness? /LT IR []50*/
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DISPlay:GRID

AR :DISPlay:GRID <type>
:DISPlay : GRID?
ThResR
S¥ :<type> ::= < DOTTed| REAL>
PEBH  :DOTTed: s M #&
:REAL : 28 ) #%
RE#ER &R [E DOTTed, REAL
2445
:DISPlay:GRID?
DISPlay:GBRightness
LR
:DISPlay:GBRightness?
TheeHd
¥ :<value> ::=0—100 [K—3L
RERER AR A
24 :DISPlay:GBRightness

:DISPlay:GBRightness?

DI B ) R R T R RS SRR

:DISPlay:GRID DOTTed /«¥¢ 8 MK DOTTed */

/%213 [A] DOTTed */

:DISPlay:GBRightness <value>

50

Y B R o A R RS S

/LB RS ST 0%/
/* B IR [B] 50%/
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CURSor ii$F &%

:CURSor i I T SRR R X Bl Canmsia)) A0 Y Bl (i Js) .
i FIR:

CURSor :MODE

CURSor :MANual : TYPE
CURSor :MANual : SOURce
CURSor :MANual : AX
CURSor :MANual : AXValue?
CURSor :MANual : AY
CURSor :MANual :AYValue?
CURSor :MANual :BX
CURSor :MANual :BXValue?
CURSor :MANual :BY
CURSor :MANual :BYValue?
CURSor : TRACk : SOURcea
CURSor : TRACk : SOURceb
CURSor : TRACk : AX
CURSor : TRACk : AXValue?
CURSor : TRACk :AY?
CURSor : TRACk: AYValue?
CURSor : TRACk : BX
CURSor : TRACk : BXValue?
CURSor : TRACk : BY?

CURSor : TRACk:BYValue?



CURSor:MODE

kA, :CURSor:MODE <type>
:CURSor :MODE?
ThEEHR - B S A AR R R
2H  <{type> ::=
PeHH  :MANual: FaEAR IS4
: TRACK : FE AR IE B I FE A =X
REIRER, ;AR [A] OFF, MANual, TRACK
2 :CURSor:MODE  TRACK /*¥% 8 &4 TRACK*/
: CURSor : MODE? /%2 3% [7] TRACK*/
CURSor:MANual:TYPE
¥R :CURSor:MANual:TYPE <type>
: CURSor :MANual : TYPE?
ThEeHER W E s AT ekl AR
SH <type> = <X | Y | XD
PR Xk X Bk
YRR Y BUOEER
XY XY BBbxR
RERER A URIE X, Y, XY
24 :CURSor:MANual:TYPE X /*VEE AR X/
:CURSor :MANual : TYPE? /B IR [A] X/

CURSor:MANual:SOURce

¥, :CURSor:MANual:SOURce <source>
:CURSor :MANual : SOURce?
DhgeHiR W E AW F LA E R E
Z¥  :<source> ::= < CHANnell|CHANnel2|CHANnel3|CHANnel4| MATH>
IREI#ES &R A CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4, MATH

284  :CURSor:MANual:SOURce CHANnell /& @B CH1*/
:CURSor :MANual : SOURce? /*Ex 1) IR [A] CHANnel 1%/

61



CURSor:MANual:AX

R

TheeHR
2
iR

iR A%
24451

:CURSor:MANual : AX <value>
:CURSor :MANual : AX?

D E AW TR ER, Sthr A BIKPAE.
<type>
s R AR 2R AR5 18 SOGHR I 7K B A T B
B IR [E] 0—T770 1) —ANEEH

:CURSor :MANual : AX 200
:CURSor:MANual : AX?

= 0—770

/*EEER A IKFEALE 200%/
/% 2T IR [A] 200%/

CURSor:MANual:AXValue?

¥, :CURSor:MANual:AXValue?
e EIRNTFIDLARMER, b A M X B, PALHMETERERIK
SR RLE
RERER & RHA T EOE OB B TR A AR X E.
2445  :CURSor:MANual :AXValue? /* 2 HIR [A1-4. 000000e—06%/
CURSor:MANual:AY
Sk :CURSor:MANual:AY <value>
:CURSor :MANual : AY?
ThReHid W EEBERFIARMER, Sohr A MEEAE.
¥ <type> ::= 0——400
VEEH o B3 AR TR AR XOGRR 7K B AR B B
REFER AR E 0—400 1)—/NEEEL
25 :CURSor:MANual:AY 200 /¥ EGhr A KBS E 200%/

:CURSor :MANual : AY?

/*E 13 ] 200%/

CURSor:MANual:AYValue?

LEaSg N
TheeHid

iR A% K
4

:CURSor :MANual : AYValue?
B TR AR ER, ehs A R Y H. AL H Y ETE R R

ELRALRGE .

(A DR RO SR FS R B RR A AR Y {HS
:CURSor :MANual : AYValue?

/*EF IR [E] 2. 000000e+00%/
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CURSor:MANual:BX

R

TheeHR
2
iR

iR A%
24451

:CURSor:MANual :BX <value>
:CURSor :MANual : BX?

D E AW TR ER, Sthr B MK E.
<type>
s R AR 2R AR5 18 SOGHR I 7K B A T B
B IR [E] 0—T770 1) —ANEEH

:CURSor :MANual : BX 200
:CURSor :MANual : BX?

= 0—770

/*EEehr B IKFEALE 200%/
/% 2T IR [A] 200%/

CURSor:MANual:BXValue?

& #,  :CURSor:MANual:BXValue?
TheeHR EWTFIEARIER, Jhr B A X H. BB SRR K
SRR E o
REFER BRI 0L R F S /GRS B AR X E.
245  :CURSor:MANual:BXValue?  /*ZXi#]iR [H—-4. 000000e—06%/
CURSor:MANual:BY
Sk, :CURSor:MANual:BY <value>
:CURSor :MANual : BY?
DR W EBENTFIDGRINER, br B MEEME.
¥ <type> ::= 0——400
VR B BF AR AR R AL b s SR B /KSP AT B AN T B A
REFER AR E 0—400 1)—/NEEEL
25 :CURSor:MANual:BY 200 /¥ & thr B BB E 200%/

:CURSor :MANual : BY?

/*E 13 ] 200%/

CURSor:MANual:BYValue?

LEaSg N
TheeHid

iR A% K
4

:CURSor :MANual :BYValue?
(B TR ER, ehs B AR Y H.  FRALH Y ETE R R

ELRALRGE .

(A RO R B S R SRR B ALK Y S
:CURSor :MANual :BYValue?

/*EF IR [E] 2. 000000e+00%/
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CURSoOr:TRACk:SOURcea

R

TheeHR
23
iR E A% X
2451

:{source, ::
: B3R [7] CHANnel,
:CURSor: TRACk : SOURcea CHANnell
:CURSor: TRACk : SOURcea?

:CURSor : TRACk : SOURcea <source>
:CURSor : TRACk : SOURcea?
DB A AR B BRI ST, AR A = B E R

:= < CHANnel1|CHANnel2|CHANnel3 |CHANnel4 | MATH >
CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4, MATH
/U B IHIE YR CH*/

/* 1) iR [8] CHANnel1%/

CURSor:TRACk:SOURceb

& H#A,  :CURSor:TRACk:SOURceb <source>
: CURSor : TRACk : SOURceb?
hEEHR W E S AR B ER, Yehr B I EIEYE.
S¥  :<source> ::= < CHANnell|CHANnel2|CHANnel3|CHANnel4| MATH >
RE#RE,  :AifjiR [ CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4, MATH
2645 :CURSor:TRACKk:SOURceb CHANnell /1% B @i Y CH1*/
: CURSor : TRACk : SOURceb? /%25 #3% [5] CHANnel1%/
CURSor:TRACk:AX
ik, :CURSor:TRACk:AX <value>
:CURSor : TRACk : AX?
ThREHEIR W E B WD EhR B R, Jehs A FIKTALE .
¥ <type> ::= 0—T70
VR B BF AR AR R AL b s SR B /KSP AT B AN T B A
RERER AR A 0—770 f— /MK
25 :CURSor:TRACk:AX 200  /+E ks A HIKTALE 200%/
: CURSor : TRACk : AX? /*EE IR 1] 200%/
CURSor:TRACk:AXValue?
kA, :CURSor:TRACk:AXValue?
Thee#R  EUPDLARBERIER, obr A &1 X EH. BRINREACN s.
BEMK AR UREET UL ROR B EDERR A AR X fH.

4

:CURSor: TRACk : AXValue?

/2 IR [F]-4. 000000e—-06%/

64



CURSor:TRACk:AY?

R
TheeHR
iR [l 2

241

:CURSor: TRACk: AY?
cEWDEARE BRI RN, Juhr A MEEALE.
c EHIR
:CURSor: TRACk : AY?

[ —
/*ETHIR [ 288%/

CURSor:TRACk:AYValue?

S :CURSor:TRACk:AYValue?
hEeihid EIDLARB BRI ER, Sk A AR Y {EH. AL S METEIEERE
Fy BT A ]
RERER & DRHA I EOE OB B TGRS A AR Y E.
2 :CURSor:TRACK:AYValue?  /*ZFifJ3R [H]-4. 000000e-01%/
CURSor:TRACk:BX
¥, :CURSor:TRACk:BX <value>
: CURSor : TRACK : BX?
hEeiid B EEDCARB M ER, kR B MAKTALE.
¥ <type> ::= 0——T70
VEEH o B3 R TR AR OGRS KA B AR B B
REFER  EWIRE 0—770 1 NEEEL
25  :CURSor:TRACk:BX 200  /+E s B HIKTALE 200%/

:CURSor : TRACk : BX?

/*E 13 7] 200%/

CURSor:TRACk:BXValue?

¥, :CURSor:TRACk:BXValue?
TheeHiiR EUWDLARBEER, Jebr B AR X fH. EBIABALA s.
REHER B AR R B 2 B ERs B ALK X 1A
2441 :CURSor:TRACK:BXValue?  /*2Fi3R[A]-4. 000000e—06%/
CURSor:TRACk:BY?
4K :CURSor:TRACk:BY?
DheeHiR AMEAR BRI ER, bR B MBI E .
BREREER AR E R
2406) :CURSor:TRACK:BY?  /*7Fif]iR[a] 288%/
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CURSor:TRACk:BYValue?

Sk, :CURSor:TRACk:BYValue?
DiReHR A WDChRBERIER, Jebr B AR Y {H. FRALS AT E LR
(1 HRAAE ]
BREHR AR UREET UL ROR B EDERS B AR Y fH.
2/ :CURSor:TRACk:BYValue? /* X 1) 7] 4. 000000e—-013%/
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MEASure is S F&%
AR

MEASure:ENABle
MEASure:SOURce
MEASure:ADISplay
MEASure: ITEM
MEASure:GATE:ENABle
MEASure:GATE: AY

MEASUre;GATE:BY

MEASure:ENABIle

kR,  :MEASure:ENABle <bool>
:MEASure:ENABle?
DhReHiiR W EEE RN EINGIRS
S¥ :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
REHER IR [E] ON, OFF
245 :MEASure:ENABle ON /s3] F&*/
:MEASure :ENABle? /2T IR [A] ON*/

MEASure:SOURce

Sk, :MEASure:SOURce <source>
:MEASure:SOURce?
ThEEHR W B B Y BT & S B TR
¥ :<source> ::= < CHANnell|CHANnel2|CHANnel3|CHANnel4| MATH>
BREHR  :EiIR[E CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4, MATH
2445  :MEASure:SOURce CHANnell /*iX B JEiEJH CHI*/
:MEASure: SOURce? /%2R [F] CHANnel 1%/
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MEASure:ADISplay

& :MEASure:ADISplay <bool>
:MEASure:ADISplay?
THREHIE T IT SRR R, SR 00 A AR A
23 :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
BEI#ER IR ON, OFF
254 :MEASure:ADISplay ON /HFFT AR e/
:MEASure:ADISplay? /* X IR [F] ON*/
MEASure:ITEM
kA, MEASure:ITEM <type>
ThReHiR - HATIFR SO &
¥ :<type>::=<FREQuency | PERiod | VAVG | VMAX | VMIN|VPP|VTOP|

VMID | VBASE | VAMP | RMS | OVERshoot | PREShoot | PERTodrms | PERTodmean |
RTIMe|FTIMe|PPULses|NPULses | PDUTy | NDUTy | FRR| FFF | FOVshoot |
RPREshoot | BWIDth |FRF | FFR|LRR | LRF | LFR| LFF>

2451

:MEASure: ITEM VPP /sF] U UEAR I &/

MEASure: CHANnel<n>:ITEM?

R
TheeHR
2

:MEASure'CHANne1<n>'ITEM9 {type>

c A WETE n X RIE I type I E1H

<n> = <1]2]3]4>

:<{type>: :=<FREQuency | PERiod | VAVG | VMAX | VMIN | VPP | VTOP |

VMID| VBASE | VAMP | RMS | OVERshoot | PREShoot | PERTodrms | PERTodmean |
RTIMe | FTIMe | PPULses |NPULses | PDUTy | NDUTy | FRR | FFF | FOVshoot |
RPREshoot |BWIDth|FRF |FFR | LRR| LRF | LFR | LFF>

iR [EAE
24

B THIARR [ L T PR 0 A

:MEASure:CHANnell: ITEM? VPP

MEASure:GATE:ENABIe

wER

TheeHid
S
iR A% K
4

:MEASure:GATE:ENABle <bool>
:MEASure:GATE : ENABle?
:&Eﬁﬁﬁ%%ﬂ%%%

:<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}

s B3R [7] ON, OFF

:MEASure:GATE:ENABle ON /*FT IR 13 Dy ae*/
:MEASure : GATE : ENAB1 e? /%) IR [B] ON*/
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MEASure:GATE:AY

kI, :MEASure:GATE:AY <value>
:MEASure:GATE:AY?
DhReHR I EEE RS A 1E
¥ :<value> ::= 0—400
RERE AR FIEEE
2  :MEASure:GATE:AY 100 /*BEEYHR A HI{E*/
:MEASure:GATE: AY? /* X IR [F] 100%/

MEASUre:GATE:BY

M, :MEASure:GATE:BY <value>
:MEASure:GATE :BY?
TheeHiiR W E A WA B IfE
¥ :<value> ::= 0—400
BREIRE AR [EEE
24 :MEASure:GATE:BY 100 /BB ks A [IfE*/
:MEASure:GATE : BY? /* B IR [A] 100%/
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MASK 5 <F R4

R FIR:

MASK:EANBle

MASK:SOURce

MASK:MDISplay

MASK:SOOutput

MASK:OUTPut

MASK: X
MASK:Y

MASK:CREate

MASK:EANBIle

i HER

:MASK:EANBle <bool>
:MASK:EANB1e?

DheeitiR T E L/ R MO ThRE, B A U IE I/ S MG T RE B IR
BE :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
RERRA, AR A ON, OFF
2| :MASK:EANBle ON  /+fTFFiBid/ RIBIAThfE+/
:MASK : EANB1 e? /*EE IR [A] ONs/
MASK:SOURce
oK, :MASK:SOURce <source>
:MASK : SOURce?
Theeid < W B s A v I i/ S MO A ) Y
Z¥  :<source> ::= < CHANnell|CHANnel2|CHANnel3|CHANnel4| MATH>
REMER, iR [A] CHANnell, CHANnel2, CHANnel3, CHANnel4, MATH
2845  :MASK:SOURce CHANnell /*i% B iBiEJf CH1*/

:MASK: SOURce? /* 22 [A] CHANne 1%/
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MASK:MDISplay

A MASK:MDISplay <bool>
:MASK:MDISplay?
DhReHR i/ ARG, FT B SHE B, B gTHE B
S¥ :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
RE#A AR [E ON, OFF
244  :MASK:MDISplay ON /TG HE Bx/
:MASK:MDISplay? /%2 )3 [A] ONsk/
MASK:SOOutput
frA# MASK: SOOutput <bool>
:MASK: SOOutput?
DHREREIR T ITEOC s B e, B ) B IR A
¥ :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
VR o F TR AR B R Y , IR 2 245 B e N “ STOP” 4R
Ao MR, PREORE BoRELR (R ERCITI
cRP s BRI BRI I, R A e RS, B b
TR & SR AN W T B
REH#R AR A ON, OFF
24 MASK:SOOutput ON  /+3T FFé H Bl =/
:MASK: SOOutput? /BT UTIR [A] ON*/
MASK:OUTPut
oK, :MASK:OUTPut <bool>
:MASK: OUTPut?
THEEHER < 4T IF S OC P AR 2 e HE I 1 78 3 3R, BB A S R IR S
B3 :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
VLB FTIF AR R MO B A s Fgg 5 [R] A gents 28 2 75 5 4R
A
DOCPA s ASI BRI T BoR A, (H RS SRR
BREHRR  EiIR[E ON, OFF
2405 :MASK:OUTPut ON  /*F]JF 7 &/

:MASK: OUTPut?

/A IR [A] ONsk/
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MASK:X

WS, MASK:X <value>
:MASK : X?
Theeitid o WE s A/ SR R KRS, BRI
dive
2¥  :<value> ::=0.02 — 4
REHER AU DARLE T EOE 2R 8] 24 850 1) KR S5
2640 MASK:X 0.28 /+«%B/KFHESECH 0.28divk/
: MASK: X? /LR A 2. 800000e-01%/
MASK:Y
AR, MASK:Y <value>
:MASK: Y?
Dheefid W E SE R/ R R ) S B R SR, BB
dive
S8 :<value> ::= 0.04 — 5.12
RERESR A DURF A O R 8] 24 850 0 36 B RS20
ZEF MASK:Y 0.36 /+XEFEHIFESHCH 0.36dive/
:MASK: Y? /* 23R [A] 3. 600000e—013%/
MASK:CREate
KA, :MASK:CREate
TheediiR DA B /KRR S BN 1 B S A A /2 Mo
FIRR I
VB AR Th RE T 4T T HAR A T 1217 RES I, 1% 28 R
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SYSTem T7i$F &%
W F|R:

® SYSTem:GAM?
SYSTem:RAM?
SYSTem: PON
SYSTem: LANGuage

SYSTem:LOCKed

SYSTem:GAM?

AR :SYSTem: GAM?
THEEHER BB BB AT 7 1) I PR
iR A EE R A 12

SYSTem:RAM?

Ak, :SYSTem:RAM?
DheeH#d A WA RE TE S
WA AR EEIRE 4

SYSTem:PON

R :SYSTem:PON <value>
:SYSTem: PON?
ThEEHR W E B A s U A L b R BT A B 2R
¥ :<value> ::= < LATest| DEFault>
BEHRR &R LATest, DEFault
240 :SYSTem:PON LATest /15 B 7~k a5 B0 b A I A B IR fE+/
:SYSTem: PON? /*EUIR A LATest */

SYSTem:LANGuage

SR, :SYSTem:LANGuage <value>
:SYSTem: LANGuage?
DR R EEEHRAERIES .
2% :<value> ::= < ENGLish| SCHinese>
RERA AR A ENGLish, SCHinese
25 :SYSTem:LANGuage SCHinese /+i&® R&1E S N 0*/
:SYSTem: LANGuage? /*E iR [A] SCHinese */
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SYSTem:LOCKed

& :SYSTem:LOCKed <bool>
:SYSTem: LOCKed?
ThReHER  ATJF B R B hhe, BUA WA B e DR IR .
S4 :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
RERE AR [ ON, OFF
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DDS iy < T R4t
4TI

DDS:SWITch

DDS:TYPE

DDS :FREQ

DDS: AMP

DDS: OFFSet

DDS:DUTY

DDS:WAVE : MODE

DDS:MODE: TYPE

DDS :MODE : WAVE : TYPE

DDS :MODE : FREQ

DDS :MODE : DEPThordeviation
DDS:BURSt : SWITch
DDS:BURSt : TYPE
DDS:BURSt :CNT
DDS:BURSt: SRC

DDS : BURSt : SLOPE
DDS:BURSt :GATE:POLArity

DDS:BURSt: TRIGger

DDS:SWITch

AR :DDS:SWITch <bool>
:DDS: SWITch?
iR R EESEAGE SRS
B3 :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
B E#R iR [E ON, OFF
26 :DDS:SWITch ON /3715 Skix/
:DDS:SWITch? /*ET IR [A] ON/




DDS:TYPE

Hrd#R :DDS:TYPE <type>
:DDS: TYPE?
DiReHiR W EEE G SRS
¥ <type> ::= { SINE| SQUAre| RAMP| EXP| NOISe| DC| ARBI
| ARB2| ARB3| ARB4}
REHER AR [A SINE, SQUAre, RAMP, EXP, NOISe, DC, ARB1
, ARB2, ARB3, ARB4
24 :DDS:TYPE SINE  /*W B A5 SRR N IEZ)*/
:DDS : TYPE? /%2R [A] STNE*/
DDS:FREQ
frd#R  :DDS:FREQ <freq>
:DDS : FREQ?
hEEHR W E ARG SYRE T R
S <freq> ::= HAIHz
REFER B DR O R R
247 :DDS:FREQ 1000 /¥ B(5 SUHBIEIER Ikhax/
:DDS : FREQ? /EF IR A 1. 00000e+03%/
DDS:AMP
AR :DDS:AMP <amp>
:DDS : AMP?
DhREHIR W ESERE SURE SRR
SH <amp> = HALV
BRER BB ORI [RIE
264  :DDS:AMP 1 /* R BAE S IR IE IR 1V+/
:DDS : AMP? /H#EF IR A 1. 00000e+00%/
DDS:OFFSet
oK,  :DDS:0FFSet <offset>
:DDS: OFFSet?
ThREHR W E B E NG SRE SR mE
S <offset> ::= BALV
BREME A DREE T EOE R [ w2
245 :DDS:0FFSet 0.5 /¥ BAE IR IVIR L 0. 5%/

:DDS: OFFSet?

/*E 1R[] 5. 00000e-01%/
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DDS:DUTY

fréH#R :DDS:DUTY <duty>
:DDS:DUTY?
DiReHiR W EEERGE SSRGS ST
2% :<duty> ::= 099
BRERR AR A EUE
24 :DDS:DUTY 50 /B EAE T IE T 5 O 50%+/
:DDS: DUTY? /BRI 50%/
DDS:WAVE:MODE
frd R :DDS:WAVE:MODE <bool>
:DDS : WAVE : MODE?
DhReHiR W EEE G SRR
S :<bool> 1:= ({1 [ ON} | {0 | OFF}
IREREER AR [E] ON, OFF
240 :DDS:WAVE:MODE ON /4T JFA5 5 U5 il*/
:DDS : WAVE : MODE? /xR [E] ONa/
DDS:MODE:TYPE
¥  :DDS:MODE:TYPE <{type>
:DDS : MODE : TYPE?
DhReHER W E B S S YR S Y
¥ <type> ::= { AM| FM}
REHER A MIR[E AM, FM
2405]  :DDS:MODE:TYPE AM /U BT S YR H SRy AM*/
:DDS : MODE : TYPE? /AT IR [A] AM*/
DDS:MODE:WAVE:TYPE
¥R :DDS:MODE:WAVE: TYPE <type>
:DDS : MODE : WAVE : TYPE?
DIREHEIR v B BT A5 5 VR ot s o i 2 7Y
Z4  :<type> ::= { SINE| SQUAre| RAMP}
BEHER AR SINE, SQUAre, RAMP
24 :DDS:MODE:WAVE: TYPE SINE /U B 1% S YR IAHIM TN SINE/

:DDS :MODE : WAVE : TYPE?

/* X% [A] SINE*/
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DDS:MODE:FREQ

R

TheeHR
23
iR E A% X
2451

:DDS:MODE :FREQ <freq>
:DDS : MODE : FREQ?

s VB B A VS S YU ) I R R AR
<freq>
B AR A TR IR R
:DDS:MODE:FREQ 1000
:DDS :MODE : FREQ?

c1= HAf Hz

/* VB BAS SRR H AR 1khz*/
/¥R [A] 1. 00000e+03%/

DDS:MODE:DEPThordeviation

&3  :DDS:MODE:DEPThordeviation <value>
:DDS:MODE : DEPThordeviation?
DIReHEIR - B B S S YRR I I 22 BRR B
S REFIEEECN AM:<value> = JHHIIERE
CHIZEAN FM: <value> ::= W%
REIFE VHISEA g AM I 3R B 8 R BE (RAE
< VRSS2 g FM IS5 14 3% (5] 4 2
24 UHISEAY AM
:DDS :MODE : DEPThordeviation 50 /& B HHIAE N 50%/
:DDS:MODE : DEPThordeviation?  /*£xifijik[A] 50%/
PRI S P
:DDS:MODE : DEPThordeviation 1000 /*¥& Bz N 1khzk/
:DDS:MODE: DEPThordeviation?  /+Z5 i [H] 1000%/
DDS:BURSt:SWITch
¥ :DDS:BURSt:SWITch <bool>
:DDS : BURSt : SWITch?
ThEeiR N E S ERE SRR RRE
¥ :<bool> ::= {{1 | ON} | {0 | OFF}
RERER A iYIR[E] ON, OFF
245  :DDS:BURSt:SWITch ON /T FAS S K */

:DDS:BURSt:SWITch?

/*EX 1] 3R [7] ON/
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DDS:BURSt:TYPE

¥, :DDS:BURSt:TYPE <type>
:DDS : BURSt : TYPE?
DheEeHd W E S ER(E SRR R
¥ :<type> ::= { N CYCLE| GATE}
BRERI AR [E N _CYCLE, GATE
2645 :DDS:BURSt:TYPE GATE  /*W B WK IAS GATE®/
:DDS: BURSt : TYPE? /AR AL GATE*/
DDS:BURSt:CNT
¥, :DDS:BURSt:CNT <cnt>
:DDS : BURSt : CNT?
DhReHiR W EEE NG SIRE S E AN
S <value> ::= B
BRERR AR AR
244  :DDS:BURSt:CNT 2 /%% B JE AN 2%/
:DDS: BURSt : CNT? /HFPE IR [A] 2%/
DDS:BURSt:SRC
8 #  :DDS:BURSt:SRC <src>
:DDS : BURSt : SRC?
DhEeHd W ENERE SRR RIE
S :<sre> = { EXT| MANU}
RERES AR [E] EXT, MANU
244 :DDS:BURSt:SRC EXT  /*¥EXERIFE NI/
:DDS: BURSt : SRC? /*EHIR [A] EXT/
DDS:BURSt:SLOPE
i 4# R :DDS:BURSt:SLOPE <slope>
:DDS : BURSt : SLOPE?
DhRetR B ECE RS SR R
¥ :<{slope> ::= { RAISING| FALLING}
BEHER B iR [E RAISING, FALLING
24  :DDS:BURSt:SLOPE FALLING /#¥¢ BRI USTH T MU/

:DDS:BURSt: SLOPE?

/*Zx1)3% [9] FALLING */



DDS:BURSt:GATE:POLArity

fr&#E  :DDS:BURSt:GATE:POLArity <slope>
:DDS:BURSt: GATE: POLAri ty?
ThEediR - i E B S T IR A TR
¥ :<slope> ::= { POSITIVE| NEGATIVE]
BEHR iR [ POSITIVE, NEGATIVE
244  :DDS:BURSt:GATE:POLArity NEGATIVE /L E [ 148MMJ G */
:DDS:BURSt : GATE : POLArity? /% & )IR [A] NEGATIVE */
DDS:BURSt: TRIGger
fr&HE  :DDS:BURSt: TRIGger
ThRestd R IRIE SRR X
DDS:ARB:DAC16:BIN
fr&HEI  :DDS:ARB:DAC16:BIN <binary block data>

Threfid -

NEPIEESE, <binary block data>3Ri % T kAR,

<binary_block_data>;& PA#*5 T3k i i HI B,  “#5081927 —fEhil Bk,

“B7 ZJEN “57 T 5 MR EHERIEE R,

“8192” FXIREF 8192 N

TR TR . RN BOE SO RPN I (AN 1024 X6 B
RN 0x0400, BEERTWAERT, SR, FrEAJY 0004) , BB

BOL AR

T ARRBBIY F UL A 4096 4
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